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1

三极交流操作接触器（A ... D）

产品一览表 

接触器型号 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

标准 IEC 60947-1 / IEC 60947-4-1 IEC 60947-1 / IEC 60947-4-1

产品资质 CCC 、CE CCC 、CE

额定绝缘电压 V 690 1000 690

额定频率范围 Hz 25 - 400 25 - 400

额定功率            AC-3（380 V） Kw 4 5.5 7.5 11 15 18.5 18.5 22 30 37 45 55 75 90 110 140 160 200

额定工作电流 le  AC-3,  380 V A 9 12 18 22 32 38 45 60 65 85 95 115 150 185 205 260 300 370

约定发热电流 Ith AC-1 θ ≤ 40 ℃ , 690 V  A 22 25 27 30 45 55 60 100 100 125 145 160 160 250 275 350 400 500

适用海拔高度（无需降容） M < 3000 < 3000

周围环境温度  ℃ 单独使用：-40 至 +70 单独使用：-40 至 +70

配热继电器使用：-25 至 +55 配热继电器使用：-25 至 +55

极限电气操作频率（AC-3） 次 / 小时 1200 600 300

机械寿命（操作循环）  百万次 15 10 10 5

极限机械操作频率（次 / 小时） 3600 3600

吸合电压范围 0.85 - 1.1Uc 0.85 - 1.1Uc

线圈功耗

吸合平均值                                
保持平均值                            

50/60Hz
VA

VA / W
74 / 70
8 / 2

125 / 120
12 / 3

190 / 180
18 / 5.5

410 / 365
27 / 7.5

700 / 650
44 / 13

1700 /1550
80 / 21
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接触器型号 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

标准 IEC 60947-1 / IEC 60947-4-1 IEC 60947-1 / IEC 60947-4-1

产品资质 CCC 、CE CCC 、CE

额定绝缘电压 V 690 1000 690

额定频率范围 Hz 25 - 400 25 - 400

额定功率            AC-3（380 V） Kw 4 5.5 7.5 11 15 18.5 18.5 22 30 37 45 55 75 90 110 140 160 200

额定工作电流 le  AC-3,  380 V A 9 12 18 22 32 38 45 60 65 85 95 115 150 185 205 260 300 370

约定发热电流 Ith AC-1 θ ≤ 40 ℃ , 690 V  A 22 25 27 30 45 55 60 100 100 125 145 160 160 250 275 350 400 500

适用海拔高度（无需降容） M < 3000 < 3000

周围环境温度  ℃ 单独使用：-40 至 +70 单独使用：-40 至 +70

配热继电器使用：-25 至 +55 配热继电器使用：-25 至 +55

极限电气操作频率（AC-3） 次 / 小时 1200 600 300

机械寿命（操作循环）  百万次 15 10 10 5

极限机械操作频率（次 / 小时） 3600 3600

吸合电压范围 0.85 - 1.1Uc 0.85 - 1.1Uc

线圈功耗

吸合平均值                                
保持平均值                            

50/60Hz
VA

VA / W
74 / 70
8 / 2

125 / 120
12 / 3

190 / 180
18 / 5.5

410 / 365
27 / 7.5

700 / 650
44 / 13

1700 /1550
80 / 21
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A150D-30

A370D-30

三极交流接触器（AD）

产品概述 

ABB 全系列接触器，广泛应用于机械制造、电梯、空调、压缩机、水泵和输送机械等行业，主要应用于控制

三相电动机以及额定工作电压达 690V AC / 1000V AC 或 220V DC 的电力电路。并适用于其它应用场合，如

隔离、旁路、电容切换、照明控制、加热器和电力机车等。

接触器按主极数量分类有三极和四极；并按操作线圈的电压种类分为交流接触器和直流接触器。

ABB 接触器具有工作寿命长、稳定、可靠，适应范围广，可外加辅助触点数量多，体积小，触点发热量低等

的特点。

型号说明：

A 30 D - 30 - 10 220-230V 50Hz / 230-240V 60Hz

控制线圈电压

A9D - A85D   ： 24V 50/60Hz
48V 50/60 Hz
110V 50Hz / 110-120V 60Hz
220-230V 50Hz / 230-240V 60Hz
230-240V 50Hz / 240-260V 60Hz
380-400V 50Hz / 400-415V 60Hz
400-415V 50Hz / 415-440V 60Hz

A95D - A370D：110V 50Hz / 100-120V 60Hz,
 220-230V 50Hz / 230-240V 60Hz,

AL                   ：24V DC, 48V DC, 
110V DC, 220V DC,

                           240V DC,

TAL                 ：17...32V DC, 25...45V DC,
                           36...65V DC, 42...78V DC,

50...90V DC, 77...143V DC,
90...150V DC, 152...264V DC,

辅助触点数量

第一位：常开数量

第二位：常闭数量

（9-45A 三极接触器，本体内置 1 常开或 1 常闭辅助触点）

主触点数量 30：三极常开

产品系列代号

额定工作电流 Ie
A...D：9、12、18、26、32、38、45、60、65、85
           95、115、150、185、205、260、300、370
AL    ：9、12、16、26、30、40
TAL  ：9、12、16、26、30、40

型号

A...D ：交流线圈

AL     ：直流线圈 ( 低功耗型 )
TAL   ：宽电压直流线圈 ( 低功耗型 )

AL 16-30-10

A9D-30-10

TAL 16-30-10
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三极交流操作接触器（A9D ... A370D）

订货资料

型号 辅助触头 工作类别

AC-3 ≤ 55 ℃、380V AC-1 ≤ 40 ℃

常开

（NO）

常闭

（NC）

额定功率

（kw）

额定电流

（A）
额定电流

（A）

A9D-30-10 1 0
4 9 22

A9D-30-01 0 1

A12D-30-10 1 0
5.5 12 25

A12D-30-01 0 1

A18D-30-10 1 0
7.5 18 27

A18D-30-01 0 1

A26D-30-10 1 0
11 22 30

A26D-30-01 0 1

A32D-30-10 1 0
15 32 45

A32D-30-01 0 1

A38D-30-10 1 0
18.5 38 55

A38D-30-01 0 1

A45D-30-10 1 0
18.5 45 60

A45D-30-01 0 1

A60D-30-11 1 1 22 60 100

A65D-30-11 1 1 30 65 100

A85D-30-11 1 1 37 85 125

A95D-30-11 1 1 45 95 145

A115D-30-11 1 1 55 115 160

A150D-30-11 1 1 75 150 160

A185D-30-11 1 1 90 185 250

A205D-30-11 1 1 110 205 275

A260D-30-11 1 1 140 260 350

A300D-30-11 1 1 160 300 400

A370D-30-11 1 1 200 370 500

线圈电压：A9D - A85D 线圈电压：A95D - A370D

A45D-30-10

A205D-30-11

A150-30

A370D-30-11

A9D-30-10
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三极交流操作接触器（A9D ... A85D）

技术数据

主极 - 使用特性（IEC）�

接触器型号� 交流操作 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

符合标准 IEC60947-1 / 60947-4-1 和 EN 60947-1 / 60947-4-1 和 GB14048.4

额定工作电压 Ue max. V 690 1000 

额定频率范围 (不降容)�� Hz 50 / 60 Hz  

约定 (自由空气) 发热电流 Ith 

        IEC 60947-4-1, θ ≤ 40 ℃ A 24 26 28 30 45 65 65 100 100 125

      导线截面 mm2 4 4 4 4 6 16 16 35 35 50
 AC-1   使用类别 
接触器环境温度

       Ie / AC-1额定工作电流 
        Ue  max ≤ 690 V , 50/60 Hz

θ ≤ 40 ℃ A 22 25 27 30 45 55 60 100 100 125

θ ≤ 55 ℃ A 20 22 25 27 40 55 60 85 85 105

θ ≤ 70 ℃ A 16 18 20 23 32 39 42 70 70 85
     导线截面 mm2 2.5 2.5 4 4 6 10 16 35 35 50

 AC-3   使用类别 
接触器环境温度                 θ < 55 ℃

额定工作电流 Ie / AC-3 max.         

             3相电机

220-230-240 V A 9 12 18 22 32 38 45 60 65 85

380-400 V A 9 12 18 22 32 38 45 60 65 85

415 V A 9 12 18 22 32 38 45 60 65 85

额定功率        AC-3

 
         

220-230-240 V kW 2.2 3 4 6.5 9 11 (1) 11 15 18.5 22

380-400 V kW 4 5.5 7.5 11 15 18.5 18.5 22 30 37

415 V kW 4 5.5 9 11 15 18.5 18.5 25 37 40

额定接通能力       AC-3 10 x Ie / AC-3 (IEC 60947-4-1)

额定分断能力       AC-3 8 x Ie / AC-3 (IEC 60947-4-1)

AC-8a 使用类别

不带热过载继电器 - Ue 400 V 50/60 Hz   θ ≤ 40 ℃

Ie / AC-8a 额定工作电流 A 9 12 16 22 30 40 50 63 63 95

AC-8a 额定功率 kW 4 5.5 7.5 11 15 18.5 22 30 30 45

短路保护

不带热过载继电器的接触器 - 不含电机保护

Ue ≤ 500 V AC - gG型熔断器 �

                                                   A 25 25 32 32 50 63 63 100 100 160

额定短时耐受电流 Icw 

40 ℃环境温度 
自由空气从冷态�

 

1 s A 250 250 280 300 400 600 600 1000 1000 1000

10 s A 100 100 144 176 256 400 400 650 650 680

30 s A 60 60 70 80 110 225 225 370 370 370

1 min A 50 50 55 60 90 150 150 250 250 250

15 min A 24 26 28 30 45 65 65 110 110 135
极限分断能力

cos φ =0.45 440 V A 250 250 250 250 420 820 820 1300 1300 1300

(cos φ =0.35 于 le>100 A)                    690 V A 90 90 90 90 170 340 340 630 630 630

每极功耗  Ie / AC-1  W 0.6 0.8 1 1.2 1.8 2.5 3 5 5 7

     在最大额定电源 Ie / AC-3  W 0.1 0.2 0.4 0.6 0.9 1.3 1.6 1.8 2.1 2.5

极限电气操作频率 

- AC-1 次 / 小时 600

- AC-3 次 / 小时 1200 600

（1）10 kW（在 220 V）

1500� r.p.m. 50 Hz 
1800� r.p.m. 60 Hz
3相电机

M
3

M
3
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三极交流操作接触器（A95D ... A370D）

技术数据

三极交流操作接触器（A9D ... A85D）

技术数据

主极 - 使用特性（IEC）�

接触器型号� 交流操作 A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

符合标准 IEC60947-1 / 60947-4-1 和 EN 60947-1 / 60947-4-1 和 GB14048.4

额定工作电压 Ue max. V 1000 690

额定频率范围 (不降容) � Hz 50 / 60 Hz  

约定 (自由空气) 发热电流 Ith 

        IEC 60947-4-1, θ ≤ 40 ℃ A 145 160 160 250 275 350 400 500

       导线截面 mm2 50 50 70 120 150 185 240 300（1）

 AC-1   使用类别 
 接触器环境温度

       Ie / AC-1额定工作电流 
        Ue  max ≤ 690 V , 50/60 Hz

θ ≤ 40 ℃ A 145 160 160 250 275 350 400 500

θ ≤ 55 ℃ A 135 145 145 230 250 300 350 400

θ ≤ 70 ℃ A 115 130 130 180 180 240 290 325

 AC-3   使用类别 
接触器环境温度                 θ ≤ 55 ℃

额定工作电流 Ie AC-3 max.

 

M
3

3相电机 220-230-240 V A 96 115 150 185 205 260 300 370

380-400 V A 96 115 150 185 205 260 300 370

415 V A 96 115 150 185 205 260 300 370

额定功率        AC-3

 

         

M
3

220-230-240 V kW 25 30 45 55 59 80 90 110

380-400 V kW 45 55 75 90 110 140 160 200

415 V kW 45 55 75 90 110 140 160 200

额定接通能力       AC-3 10 x Ie / AC-3    (IEC 60947-4-1)

额定分断能力       AC-3 8 x Ie / AC-3      (IEC 60947-4-1)

短路保护

不带热过载继电器的接触器 - 不含电机保护

Ue ≤ 500 V AC - gG型熔断器 �

A 160 160 200 315 355 400 500 500

额定短时耐受电流 Icw 

40 ℃环境温度 
自由空气从冷态�

 

1 s A 1320 1320 1320 1800 2000 2500 3500 3500

10 s A 800 800 800 1200 1500 1700 2400 2400

30 s A 500 500 500 800 1000 1200 1500 1500

1 min A 350 350 350 600 800 1000 1100 1100

15 min A 160 160 160 280 320 400 500 500

极限分断能力

cos φ =0.45  440 V A 1200 1200 1200 1640 1640 2960 2960 2960

(cos φ =0.35 于 le>100 A) 690 V A 800 800 800 1360 1360 2400 2500 2500

每极功耗  Ie / AC-1  W 6.5 7.5 7.5 13 16 21 25 32

    在最大额定电源 Ie / AC-3  W 2.7 3.9 6.7 8 9.8 14 17.4 26.5

极限电气操作频率 - AC-1        次 / 小时 300

- AC-3        次 / 小时 300

（1）对于额定电流大于450 A的情况，使用300 mm2和端子扩展连接件（LW300）

1500� r.p.m. 50 Hz 
1800� r.p.m. 60 Hz
3相电机
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三极交流操作接触器（A9D ... A85D）

技术数据

一般技术参数�

接触器型号 交流工作 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

额定绝缘电压   Ui

IEC6097-4-1 690 V 1000 V

额定脉冲耐受电压Uimp 8 kV

接触器环境温度 (请查阅安装特性和使用条件)
工作 带热过载继电器 -25 ... +55 ℃

不带热过载继电器 -40 ... +70 ℃

储存 -60 ... +80 ℃

抵抗环境 按IEC 60068-2-30标准

最高工作海拔（不降容） 3000 m
机械寿命

15 百万次 10 百万次操作次数

极限操作频率 3600 次/小时

耐受冲击

按IEC 60068-2-27 和 EN 60068-2-27标准

安装位置1          闭合或断开位置            冲击方向 1/2正弦波11 ms 震动测试，触点位置不改变

A 20 g

B1 10 g闭合位置 / 5g断开位置

B2 15 g

C1 20 g

C2 20 g

接触器型号� 交流工作 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

吸合电压范围                                         

IEC6097-4-1

交流供电 θ≤ 55 ℃  0.85 ... 1.1×Uc

(请参考“安装特性和使用条件”)

AC控制电压

      额定控制回路电压Uc

50 Hz 24 ... 415 V
 60 Hz 24 ... 440 V

      线圈功耗                 吸合平均值 50 Hz 70 VA 120 VA 180 VA

60 Hz 80 VA 140 VA 210 VA

50/60 Hz(1) 74 VA / 70 VA 125 VA / 120 VA 190 VA / 180 VA

保持平均值 50 Hz 8 VA / 2 W 12 VA / 3 W 18 VA / 5.5 W

60 Hz 8 VA / 2 W 12 VA / 3 W 18 VA / 5.5 W

50/60 Hz (1) 8 VA / 2 W 12 VA / 3 W 18 VA / 5.5 W

释放电压范围（Uc
的%） 约40 ... 65 %

动作时间

从线圈得电到               - 常开触点闭合 N.O. 10 ... 26 ms 8 ... 21 ms 8 ... 27 ms

                                     - 常闭触点断开 N.C. 7 ... 21 ms 6 ... 18 ms 7 ... 22 ms
从线圈失电到               - 常开触点断开 N.O. 4 ... 11 ms 4 ... 11 ms 4 ... 11 ms

                                     - 常闭触点闭合 N.C. 9... 16 ms 7... 14 ms 7... 14 ms
 (1)  50/60 Hz线圈：线圈电压代码 80，85，86和 88

电磁系统特性
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三极交流操作接触器（A95D ... A370D）

技术数据

一般技术参数�

接触器型号 交流工作 A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

额定绝缘电压  Ui

IEC60947-4-1 1000 V

额定脉冲耐受电压Uimp 8 kV

接触器环境温度                            
带热过载继电器

(请查阅安装特性和使用条件)

-25 ... + 55 ℃工作

不带热过载继电器 -40 ... + 70 ℃

储存 -40 ... + 70 ℃

抵抗环境 按IEC 60068-2-30标准

最高工作海拔（不降容） 3000 m
机械寿命

10 百万次 5 百万次操作次数

极限操作频率 3600 次/小时

耐受冲击

按IEC 60068-2-27 和 EN 60068-2-27标准

安装位置1          闭合或断开位置                冲击方向 1/2正弦波11 ms 震动测试，触点位置不改变

A 20 g 5 g

B1 10 g闭合位置 / 5g断开位置 5 g

B2 15 g 5 g

C1 20 g 5 g

C2 20 g 5 g

接触器型号 交流工作 A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

吸合电压范围                                         

IEC60947-4-1

交流供电 θ≤ 70 ℃  0.85 ... 1.1×Uc

(请参考“安装特性和使用条件”)

AC控制电压

      额定控制回路电压Uc

50 Hz 110 ... 230 V
60 Hz 110 ... 240 V

        线圈功耗                           吸合平均值 50 Hz 350 VA 550 VA 1350 VA

60 Hz 450 VA 600 VA 1550 VA

50/60 Hz (1) 410 VA / 365 VA 700 VA / 650 VA 1700 VA / 1550 VA

保持平均值 50 Hz 22 VA / 6.5 W 35 VA / 11 W 60 VA / 16 W

60 Hz 26 VA / 8 W 40 VA / 12 W 65 VA / 19 W

50/60 Hz (1) 27 VA / 7.5 W 44 VA / 13 W 80 VA / 21 W

释放电压范围（Uc
的%） 约 40 ... 65 % - -

动作时间

从线圈得电到                  - 常开触点闭合 N.O. 10 ... 25 ms 13 ... 27 ms 17 ... 35 ms

                                        - 常闭触点断开 N.C. 7 ... 22 ms 8 ... 22 ms 12 ... 30 ms

从线圈失电到                  - 常开触点断开 N.O. 7 ... 15 ms 5 ... 10 ms 7 ... 13 ms

                                        - 常闭触点闭合 N.C. 10... 18 ms 9... 13 ms 10... 16 ms

 (1)  50/60 Hz线圈：线圈电压代码 80，85，86和88

电磁系统特性
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接触器型号� 交流操作 A9D A12D  A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

主极端子

螺钉端子带电缆夹 螺钉端子连接 (双接头 ) 
2 x (5.6 x 6.5 mm)

螺钉端子连接（单接头） 
(13 x 10 mm)

接线能力

   主回路
（最小 ... 最大）

     硬线 单股 (≤ 4 mm2) 1 x 1 ... 4 mm2 1.5 ... 6 mm2 2.5 ... 16 mm2 6 ... 50 mm2

多股 (≥ 6 mm2) 2 x 1 ... 4 mm2 1.5 ... 6 mm2 2.5 ... 16 mm2 6 ... 25 mm2

     软线 1 x 0.75 ... 2.5 mm2 0.75 ... 4 mm2 2.5 ... 10 mm2 6 ... 35 mm2

2 x 0.75 ... 2.5 mm2 0.75 ... 4 mm2 2.5 ... 10 mm2 6 ... 16 mm2

   接线片 L ≤ 7.7 mm 10 mm - -
I > 3.7 mm 4.2 mm - -

   拧紧力矩 推荐 1 Nm 1.7 Nm 2.3 Nm 4 Nm
最大 1.2 Nm 2.2 Nm 2.6 Nm 4.5 Nm

    辅助回路 ( 内置辅助端子 + 线圈端子 )
     硬连接 1 x 1 ... 4 mm2

2 x 1 ... 4 mm2

     软连接 ( 配电缆终端 1 x 0.75 ... 2.5 mm2 1 ... 2.5 mm2

2 x 0.75 ... 2.5 mm2

   接线片
L ≤ 7.7 mm (1) 8 mm

I > 3.7 mm (1) 3.7 mm

    拧紧力矩

   线圈端子 推荐 1 Nm
最大 1.2 Nm

     内置辅助触点端子 推荐 1 Nm 1.7 Nm 1 Nm -
最大 1.2 Nm 2.2 Nm 1.2 Nm -

防护等级
（IEC 60947-1 / EN 60947 - 1 和 IEC 60529 / EN 60529 标准）

主极端子 IP20 IP10
线圈端子 IP20 IP20

    内置辅助触点端子 IP20 -
螺钉端子

M3.5 M4 M5 M6(交货时螺钉均未拧紧，故对未使用的端子必须拧紧螺钉 )
主极端子 螺钉类型 平头 Ø 5.5 / Pozidriv 2 平头 Ø 6.5 / Pozidriv 2
线圈端子 M3.5

    内置辅助触点端子 M3.5 M4 M5 -
  螺钉类型 平头 Ø 5.5 / Pozidriv 2

Ll

Ll

三极交流操作接触器（A9D ... A85D）

技术数据

接触器型号 交流操作 A9D A12D  A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

安装位置

最多 NO 或 NC 内置辅助触点和外加 NO 或 NC 辅助触点

见 A9D...A150D 三极接触器附加固定详细

控制电压 / 环境温度

安装位置
1.1±30º, 2, 3, 4, 5 θ≤ 55 ºC 0.85 ... 1.1 x Uc

θ≤ 70 ºC Uc

6 θ≤ 55 ºC 0.95 ... 1.1 x Uc

θ≤ 70 ºC 不允许

安装距离 接触器可以并排安装

固定 导轨安装按 IEC 60715, EN 60715 35 x 7.5 mm 或 35 x 15 mm 35 x 15 mm 或 75 x 25 mm
螺钉（不提供） 2 x M4 螺钉对角安装 2 x M6 螺钉对角安装

安装特性和使用条件

连接特性

（1）L ≤ 8 和 I > 3.7 线圈端子，- L ≤ 10 和 I > 4.2 内置辅助触点端子。

1
S
B
C
1
0
1
3
1
3
S
0
2
0
1

16  | ABB

Mounting characteristics and conditions for use

Contactor types AC operated A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

Mounting positions

位置 5 位置 6

位置3

位置2

位置 1 位置 1 ± 30°

+30° -30°

位置4

Max. N.O. or N.C. built-in and add-on N.O. or N.C. auxiliary contacts:  
see accessory fitting details for 3-pole contactors A9D .. A150D

Control voltage / Ambient temperature

Mounting  
positions

1, 1±30°, 2, 3, 4, 5at θ ≤ 55 °C0.85 … 1.1 x Uc

at θ ≤ 70 °CUc

6 at θ ≤ 55 °C0.95 … 1.1 x Uc

at θ ≤ 70 °CUnauthorized

Mounting distances The contactors can be assembled side by side

Fixing On rail according to IEC 60715, EN 60715 35 x 7.5 mm or 35 x 15 mm 35 x 15 mm or 75 x 25 mm

By screws (not supplied) 2 x M4 screws placed diagonally 2 x M6 screws placed diagonally

Connecting characteristics

Contactor types AC operated A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D

Main terminals

Screw terminals with cable clamp Screw terminals with 
double connector 
2 x (5.6 x 6.5 mm)

Screw terminals with  
single connector 
(13 x 10 mm)

Connecting capacity (min. ... max.)
Main conductors (poles)

Rigid Solid (≤ 4 mm²) 1 x 1 … 4 mm² 1.5 … 6 mm² 2.5 ... 16 mm² 6 ... 50 mm²
Stranded (≥ 6 mm²) 2 x 1 ... 4 mm² 1.5 … 6 mm² 2.5 ... 16 mm² 6 ... 25 mm²

Flexible with ferrule 1 x 0.75 ... 2.5 mm² 0.75 ... 4 mm² 2.5 ... 10 mm² 6 ... 35 mm²
2 x 0.75 ... 2.5 mm² 0.75 ... 4 mm² 2.5 ... 10 mm² 6 ... 16 mm²

Ll
Bars or lugs L ≤ 7.7 mm 10 mm – –

l > 3.7 mm 4.2 mm – –
Tightening torque Recommended 1 Nm 1.7 Nm 2.3 Nm 4 Nm 

Max. 1.2 Nm 2.2 Nm 2.6 Nm 4.5 Nm
Auxiliary conductors
(built-in auxiliary terminals + coil terminals)

Rigid solid 1 x 1 ... 4 mm²
2 x 1 ... 4 mm²

Flexible with ferrule 1 x 0.75 ... 2.5 mm² 1 … 2.5 mm²
2 x 0.75 ... 2.5 mm²

Ll
Bars or lugs L ≤ 7.7 mm (1) 8 mm

l > 3.7 mm (1) 3.7 mm
Tightening torque

Coil terminals Recommended 1 Nm 
Max. 1.2 Nm

Built-in auxiliary terminalsRecommended 1 Nm 1.7 Nm 1 Nm –
Max. 1.2 Nm 2.2 Nm 1.2 Nm –

Degree of protection 
acc. to IEC 60947-1 / EN 60947-1 and IEC 60529 / EN 60529

Main terminals IP20 IP10
Coil terminals IP20
Built-in auxiliary terminals IP20 –

Screw terminals (delivered in open position, screws of unused terminals must be tightened)
Main terminals M3.5 M4 M5 M6

Screwdriver type Flat Ø 5.5 / Pozidriv 2 Flat Ø 6.5 / Pozidriv 2
Coil terminals M3.5
Built-in auxiliary terminals M3.5 M4 M5 –

Screwdriver type Flat Ø 5.5 / Pozidriv 2
(1) L ≤ 8 and l > 3.7 for coil terminals - L ≤ 10 and l > 4.2 for built-in auxiliary terminals

A9D ... A85D 3-pole contactors
Technical data
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接触器型号 交流操作 A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

主极端子

螺钉端子连接 (14 x 14 mm) 平头 平头

接线能力  （
    主回路

最小 ... 最大）

  
  

   硬线 单股 (≤ 4 mm2) 1 x 10 ... 95 mm2 -
多股 (≥ 6 mm2) 2 x 6 ... 35 mm2 -

     硬线带接头    单支铜电缆 - 6 ... 185 mm2 16 ... 240 mm2

   单支铝 / 铜电缆 - 25 ... 150 mm2 120 ... 240 mm2

  双支铝 / 铜电缆 - - 2 x 95 ... 120 mm2

  
  

   软线 1 x 10... 70 mm2 -
2 x 6... 35 mm2 -

     接线片
L ≤ 30 mm(2) -
I > 6 mm -

  
L ≤ - 24 mm 32 mm
Ø > - 8 mm 10 mm

    拧紧力矩 推荐 6 Nm 18 Nm 28 Nm
最大 6.5 Nm 20 Nm 30 Nm

    辅助回路 ( 内置辅助端子 + 线圈端子 )
    

  硬连接 1 x 075 ... 2.5 mm2 1 ... 4 mm2

2 x 075 ... 2.5 mm2 1 ... 4 mm2

  软连接 ( 配电缆终端 )
1 x 0.75 ... 2.5 mm2

2 x 0.75 ... 2.5 mm2

  接线片
L ≤ 8 mm
I > 3.7 mm

    拧紧力矩

    
推荐 1 Nm
最大 1.2 Nm

防护等级  IEC 60947-1 / EN 60947 - 1 和 IEC 60529 / EN 60529 标准

IP10 IP00主极端子

线圈端子 IP20
螺钉端子

         主极端子 M8 (s = 4 mm) M8 M10
螺钉类型 内六角型 -

线圈端子                                               M 3.5
螺丝刀类型 平头 Ø 5.5 / Pozidriv 2

Ll

Lø

Ll

三极交流操作接触器（A95D ... A370D）

技术数据

接触器型号 交流操作 A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

安装位置

最多 NO 或 NC 内置辅助触点和外加 NO 或 NC 辅助触点
( 见 A9D...A150D 和 A185D...A370D 三极接触器附加固定详细 )

控制电压环境温度 1.1±30º, 2, 3, 4, 5 θ≤ 70 ºC 0.85 x Uc ... 1.1 x Uc

安装位置 6 θ≤ 55 ºC 0.95 ... 1.1 x Uc 不允许

θ≤ 70 ºC 不允许

安装距离 接触器可以并排安装

固定 导轨安装按 IEC 60715, EN 60715 75 mm x 25 mm -
螺钉（不提供） 2 x M6 螺钉对角安装 4 x M5 螺钉

安装特性和使用条件

连接特性

（2）使用 LW110 扩展件

位置 1 位置 1 位置 1 位置 1 位置 5

位置 5 位置 6

位置 2 位置 2

位置 3 位置 3
位置 4 位置 4
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接触器型号 交流操作 A9D             A12D           A18D           A26D           A32D           A38D          A45D   

额定工作电压 Ue max. 690 V AC

额定频率（不降容） 50 / 60 Hz

约定（自由空气）发热电流 θ≤40 ℃ 16 A

额定工作电流 AC-15 24-127 V    50 / 60 Hz 6 A 

IEC 60947-5-1 220-240 V    50 / 60 Hz 4 A

380-440 V    50 / 60 Hz 3 A

500 V    50 / 60 Hz 2 A

690 V    50 / 60 Hz 2 A

接通能力 AC-15 10×le AC-15（按 IEC 60947-5-1 标准）

分断能力 AC-15 10×le AC-15（按 IEC 60947-5-1 标准 )

额定工作电流 DC-13

IEC 60947-5-1 24 V DC 6 A / 144 W

48 V DC 2.8 A / 134 W

72 V DC 2A / 144 W

110 V DC 1.1 A / 121 W

125 V DC 1.1 A / 138 W

220 V DC 0.55 A / 121 W

250 V DC 0.55 A / 138 W

短路保护 10 A

额定短时耐受电流 lcw 1.0 s 100 A

0.1 s 140 A

最小接通能力                17 V / 5 mA

根据 IEC 60947-5-4 的失效值 10-7

在常开和常闭触点之间不重叠时间 ≥ 2 ms

每极功耗   6A                0.1 W

三极交流操作接触器（A9D ... A45D）

技术数据

内置辅助触点（按 IEC 标准）
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接触器型号 主触点 辅助触点 前装附件 侧装附件

辅助触点 延时头

TP.. A

辅助触点

2 极 CAL..
( 或 1 极 CEL18-..)

联锁

VM5-.. 或 VE5-..
1 极 CA5-..
( 或 1 极 CE5-..) 4 极 CA5-..

A9D ... A32D
A9D ... A32D

3    0
3    0

1      0
0      1(5)

1 - 4 x CA5-..
(1 - 2 x CE5-.. max.) (1)

或

1 x CA5-.. (4 极 )

或

1 x TP.. A (6) 

+

1 - 2 x CAL5-11 或
1 x VM5-1 或 VE5-1
+ 1 x CAL5-11

A38D ... A45D 3    0
3    0

1      0
0      1(5)

1 - 5 x CA5-..
(1 - 3 x CE5-.. max.) (2)

1 x CA5-.. (4 极 )
+ 1 x 1 极 CA5-.. 或 CE5-.. (2)

1 x TP.. A 
+ 1 x CA5-.. (1 极 )

1 - 2 x CAL5-11 1 x VM5-1 或 VE5-1
+ 1 x CAL5-11

A60D ... A85D 3    0 1      1 1 - 6 x CA5-..
(1- 5 x CE5-.. max.) (3)

1 x CA5-.. (4 极 )
+ 2 x 1 极 e CA5-.. 或 CE5-.. (3)

1 x TP.. A
+ 2 x CA5-.. (1 极 )

1 x CAL5-11 1 x VE5-2

A95D ... A150D 3    0 1      1 1 - 6 x CA5-..
(1 - 5 x CE5-.. max.) (3)

1 x CA5-.. (4 极 )
+ 2 x 1 极 CA5-.. 或 CE5-.. (3)

– 1 x CAL18-11
或 1 x CEL18-..)

1 x VE5-2

(1)  N.O. 或 N.C. CE5-.. 的总数和其它额外的 N.C. CA5-.. 辅助触点不可超过 2. CE5-.. 辅助触点不可安装在位置 5。
(2)  N.O. 或 N.C. CE5-.. 的总数和其它额外的 N.C. CA5-.. 辅助触点不可超过 3. CE5-.. 辅助触点不可安装在位置 5。
(3)  N.O. 或 N.C. CE5-.. 的总数和其它额外的 N.C. CA5-.. 辅助触点不可超过 5。
(4)  最多 2 N.C. CA5-.. 辅助触点在安装位置 5。
(5)  A9D, A12D, A18D, A26D-30-01 在安装位置 5, TP..DA 不允许。

接触器型号 热过载继电器
TA25DU..
0.1 ... 0.16 至

24 ... 32 A

TA42DU
18 ... 25 至

 29 ... 42 A

TA75DU
18 ... 25 至

 60 ... 80 A

TA80DU
29 ... 42 至

60 ... 80 A

TA110DU
65 ... 90 至

 80 ... 110 A

TA200DU.. 
80 ... 110 至

150 ... 200 A

TA450DU 

130 ... 185 至

 220 ... 310 A

A9D ... A32D TA25DU.. – – – – – –

A38D ... A45D TA25DU.. (1)            或 TA42DU.. (1) – – – – –

A60D ... A85D – – TA75DU.. – – – –

A95D ... A145D – – – TA80DU.. (1) 或 TA110DU.. (1) (2) – –

A185D ... A205D – – – – – TA200DU.. –

A260D ... A370D – – – – – – TA450DU..(3)

(1) 根据电流值。

(2) A145D 也可配 TA200，但需独立安装附件 DB200 配合使用。

(3) A370D 也可配 T900。

主要附件 

接触器型号 主触点 辅助触点 前装附件

外加辅助触点模块

CAL18-11, CAL18-11B (2)

机械联锁单元

( 对于两个水平安装接触

器 )

安装和位置

    工厂安装辅助触点

    外加 CAL18-11 辅助触点

    外加 CAL18-11B 辅助触点

接触器 + 辅助触点模块

A185D ... A370D 3    0 1     1 1 x CAL18-11 + 2 x CAL18-11B + –

带机械联锁的接触器 + 辅助触点模块

A185D ... A205D 3    0 1     1 2 x CAL18-11 (1)

+

3 x CAL18-11B (1)

+

VM...H (2)

A260D ... A370D 3    0 1     1 2 x CAL18-11 (1) 4 x CAL18-11B (1) VM...H (2)

(1) 辅助触点模块的总数是包括二个接触器的 。
(2) 联锁类型取决于接触器的规格。

(3) CEL18-.. 辅助触点模块能替换 CAL18-11 和 CAL18-11B. 但是，CEL18-.. 的外侧不得安装其它辅助触点模块。

过载继电器 - 配套详细
如下所示，外加热过载继电器或电子式过载继电器在接触器上，不会妨碍其它附件的安装

三极交流接触器（AD）

附件选配表
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件选配表 

接触器 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

辅助触头 前面式安装： CA 5-10 (1 x NO), CA 5-01 (1 x NC), CA 5-40 (4 x NO), CA 5-31 (3 x NO + 1 x NC),
                      CA 5-22 (2 x NO + 2 x NC)

前面式安装： CA 5-10 (1 x NO), CA 5-01 (1 x NC),  CA 5-40 (4 x NO), 
CA 5-31 (3 x NO + 1 x NC),   CA 5-22 (2 x NO + 2 x NC)

侧面式安装：CAL 5-11 (1 NO + 1 NC) 侧面式安装：CAL 18-11 (1 NO + 1 NC)

定时器 星三角时间继电器   CT-SDE
通电延时继电器       CT-ERE
断电延时继电器       CT-ARE

星三角时间继电器      CT-SDE
通电延时继电器         CT-ERE
断电延时继电器         CT-ARE

气囊定时器 通电延时：TP40DA，TP180DA
断电延时：TP40IA，TP180IA

联锁 机械及电气式：水平 VE 5-1（带电气触点）

机械式           ：水平 VM 5-1（不带电气触点）

水平 VE 5-2（带电气触点） 水平 VE 5-2
（带电气触点） 水平 VM 300 H

浪涌抑制器 RC 5-1 阻容吸收型 (24...440 V DC) RC5-1 阻容吸收型 (24...440 V DC) RC 5-2 阻容吸收型 (24...440 V DC) RC 阻容吸收型：RC-EH 300 / 415 (110-415 V AC)

RV5 压敏电阻型 (24...440 V AC/DC) RV5 压敏电阻型 (24...440 V AC / DC)

热过载继电器 TA 25 DU (0.1 ... 32A)  TA 25 DU 
(0.1 ... 32A)  

TA 42 DU 
(18 ... 42A)  

TA 42 DU
(18 ... 42A)

TA 45 DU
(18 ... 45A)

TA 75 DU (18 ... 80A) TA 85 DU
(18 ... 85A)

TA 80 DU (29...80A)

TA 110 DU (65...110A)
TA 110 DU
(65...110A)

TA 200 DU 
(66...200A)

TA 200 DU (66...200A) TA 450 DU / SU (130 ... 310A)

SU 为 Class 30 ( 重载起动 )

热过载继电器附件 DB25 / 25A, DB25 / 32A DB80, DB45E, DB80E DB80, DB200, D140E DB200 DT450 / A

附件装配图（A9D-A150D）

VE5-1 (A9D - A45D)
VE5-2 (A60D - A150D)

RV5/...
RC5/...

CAL5-11
(A9D - A85D)
CAL18-11
(A95D - A150D)

TA25DU
TP40DA

CA5-31M

CA5-10

A32D-30-10
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接触器 A9D A12D A18D A26D A32D A38D A45D A60D A65D A85D A95D A115D A150D A185D A205D A260D A300D A370D

辅助触头 前面式安装： CA 5-10 (1 x NO), CA 5-01 (1 x NC), CA 5-40 (4 x NO), CA 5-31 (3 x NO + 1 x NC),
                      CA 5-22 (2 x NO + 2 x NC)

前面式安装： CA 5-10 (1 x NO), CA 5-01 (1 x NC),  CA 5-40 (4 x NO), 
CA 5-31 (3 x NO + 1 x NC),   CA 5-22 (2 x NO + 2 x NC)

侧面式安装：CAL 5-11 (1 NO + 1 NC) 侧面式安装：CAL 18-11 (1 NO + 1 NC)

定时器 星三角时间继电器   CT-SDE
通电延时继电器       CT-ERE
断电延时继电器       CT-ARE

星三角时间继电器      CT-SDE
通电延时继电器         CT-ERE
断电延时继电器         CT-ARE

气囊定时器 通电延时：TP40DA，TP180DA
断电延时：TP40IA，TP180IA

联锁 机械及电气式：水平 VE 5-1（带电气触点）

机械式           ：水平 VM 5-1（不带电气触点）

水平 VE 5-2（带电气触点） 水平 VE 5-2 ( 带电气触点 )

水平 VM 300 H

浪涌抑制器 RC 5-1 阻容吸收型 (24...440 V DC) RC5-1 阻容吸收型 (24...440 V DC) RC 5-2 阻容吸收型 (24...440 V DC) RC 阻容吸收型：RC-EH 300 / 415 (110-415 V AC)

RV5 压敏电阻型 (24...440 V AC/DC) RV5 压敏电阻型 (24...440 V AC / DC)

热过载继电器 TA 25 DU (0.1 ... 32A)  TA 25 DU 
(0.1 ... 32A)  

TA 42 DU 
(18 ... 42A)  

TA 42 DU
(18 ... 42A)

TA 45 DU
(18 ... 45A)

TA 75 DU (18 ... 80A) TA 85 DU
(18 ... 85A)

TA 80 DU (29...80A)

TA 110 DU (65...110A)
TA 110 DU
(65...110A)

TA 200 DU 
(66...200A)

TA 200 DU (66...200A) TA 450 DU / SU (130 ... 310A)

SU 为 Class 30 ( 重载起动 )

热过载继电器附件 DB25 / 25A, DB25 / 32A DB80, DB45E, DB80E DB80, DB200, D140E DB200 DT450 / A

LZ...

LW...

CAL18-11...

LT...-AC

A185D-30-11

CAL18-11B
( 第二块 )

VM300H

附件装配图（A185D-A370D）

TA200DU
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辅助触头模块被用于操作辅助回路和控制回路，该类型的辅助触点适用于标准的工业环境。
• CA5 系列 - 瞬动的常开、常闭触点，1 极或 4 极模块。
• CC5 系列 - 常开触点提前闭合或常闭触点滞后断开，1 极模块。
按标准要求，并根据接触器或中间继电器的类型，选择4 极辅助触点模块CA5-..E,CA5-..M，CA5-..U 或CA5-..N。
适用于严酷的工业环境的辅助触头
• CE5 系列 - 瞬动常开或常闭触点，1 极模块，有 2 种防护等级可选。

- CE5-.. D 内置 IP40 防护等级的微动开关（接线端子 IP20 防护等级）
- CE5-..W 内置 IP67 防护等级的微动开关（接线端子 IP20 防护等级）

辅助触头为螺钉端子连接，防止意外的直接接触以及带有相应的功能标记。

订货资料
型号 适用接触器 模块数量 辅助触点 订货号 最小包

装数

1 件

重量

Kg

1 极辅助触点

CA5-10

A9D ... A32D............. 
A38D ... A45D........... 
A60D ... A150D......... 

1-4
1-5
1-6

1   0 –   – 1SBN 010 010 R1010 10 0.014
CA5-01 0   1 –   – 1SBN 010 010 R1001 10 0.014
CC5-10 –   – 1   0 1SBN 010 011 R1010 10 0.014
CC5-01 –   – 0   1 1SBN 010 011 R1001 10 0.014
CE5-10D0.1 1   0 –   – 1SBN 010 015 R1010 1 0.020
CE5-01D0.1 0   1 –   – 1SBN 010 015 R1001 1 0.020
CE5-10D2 1   0 –   – 1SBN 010 017 R1010 1 0.020
CE5-01D2 0   1 –   – 1SBN 010 017 R1001 1 0.020
CE5-10W0.1 1   0 –   – 1SBN 010 016 R1010 1 0.020
CE5-01W0.1 0   1 –   – 1SBN 010 016 R1001 1 0.020
CE5-10W2 1   0 –   – 1SBN 010 018 R1010 1 0.020
CE5-01W2 0   1 –   – 1SBN 010 018 R1001 1 0.020
4 极辅助触点

CA5-40E

A60D ... A150D 1

4   0 –   – 1SBN 010 040 R1040 2 0.060
CA5-31E 3   1 –   – 1SBN 010 040 R1031 2 0.060
CA5-22E 2   2 –   – 1SBN 010 040 R1022 2 0.060
CA5-04E 0   4 –   – 1SBN 010 040 R1004 2 0.060
CA5-11/11E 1   1 1   1 1SBN 010 040 R1018 2 0.060
CA5-31M

A9D ... A45D-30-10 1

3   1 –   – 1SBN 010 040 R1131 2 0.060
CA5-22M 2   2 –   – 1SBN 010 040 R1122 2 0.060
CA5-13M 1   3 –   – 1SBN 010 040 R1113 2 0.060
CA5-04M 0   4 –   – 1SBN 010 040 R1104 2 0.060
CA5-11/11M 1   1 1   1 1SBN 010 040 R1118 2 0.060
CA5-40U

A9D ... A45D-30-01 1

4   0 –   – 1SBN 010 040 R1340 2 0.060
CA5-31U 3   1 –   – 1SBN 010 040 R1331 2 0.060
CA5-22U 2   2 –   – 1SBN 010 040 R1322 2 0.060
CA5-04U 0   4 –   – 1SBN 010 040 R1304 2 0.060

三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 辅助触头（CA、CE、CAL、CCL）

辅助触头模块（前装）

辅助触头模块（侧装）
辅助触头主要应用于控制回路以及辅助电路，适用于标准工业环境的辅助触头。
- CAL- ... 瞬动的常开 + 常闭触点，2 极模块。
- CCL5-11 ... 2 极带 N.O. 触头 + N.C. 触头。
辅助触头为螺钉端子连接，防止意外的直接接触以及带有相应的功能标记。
卡装在接触器的右侧或左侧。
CAL18 - 11B 是第二触点模块，在安装 CAL18 - 11 第一触点模块后使用。适用于安装在 A185D ... A370D 接
触器的右侧和 / 或左侧。

订货资料

型号 适用接触器 模块数量 辅助触点 订货号 最小包

装数

1 件

重量

Kg

2 极辅助触点 常开 + 常闭

CAL5-11 A9D... A85D 1-2 1     1 –     – 1SBN 010 020 R1011 2 0.050

CAL18-11 A95D ... A370D 1-2 1     1 –     – 1SFN 010 720 R1011 2 0.050

CAL18-11B A185D ... A370D 1-2 (1) 1     1 –     – 1SFN 010 720 R3311 2 0.050

2 极辅助触头 NO + NC

CCL5-11 A9D ... A26D 1-2 –     – 1     1 1SBN 011 421 R1008 2 0.050

1S
B

C
5 

73
75

 2
F

03
01

CAL 5-11

1S
F

C
1 

01
03

 3
F

02
01

CAL 18-11

1S
B

C
5 

80
99

 2
F

03
01

CA 5-10

1S
B

C
5 

81
01

 1
F

03
01

CE 5-01 W

1S
B

C
5 

73
79

 4
F

03
02

CA5-40E

CA 5-40 E

订货资料

(1) (2×CAL18-11) + (2×CAL18-11B)
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辅助触头 前装辅助触头 侧装辅助触头

型号
1 极 : CA5 / CC5 
4 极 : CA5

1 极 : CE5-..0.1 1 极 : CE5-..2 CAL5-11
CCL5-11

CAL18-11
CAL18-11B

接触器使用特性符合 IEC 标准

遵循标准 IEC 60947-5-1 和 EN 60947-5-1

额定绝缘电压Ui（根据 IEC 60947-5-1 标准） 690 V 250 V 250 V 690 V

额定工作电压 Ue 24 ... 690 V 125 V 250 V 24 ... 690 V

约定（自由空气）发热电流 lth θ ≤ 40 ℃ 16 A 0.1 A 2 A 16 A
额定工作电流 le AC-15 AC-14 AC-15 AC-15
( 根据 IEC 60947-5-1) 24-127 V 50 / 60 Hz 6 A 0.1 A 2 A 6 A

220-240 V 50 / 60 Hz 4 A – 2 A 4 A
380-440 V 50 / 60 Hz 3 A – – 3 A
500-690 V 50 / 60 Hz 2 A – – 2 A

接通能力  ( 根据 IEC 60947-5-1) 10 x Ie AC-15 6 x Ie AC-14 10 x Ie AC-15 10 x Ie AC-15

分断能力  ( 根据 IEC 60947-5-1) 10 x Ie AC-15 6 x Ie AC-14 10 x Ie AC-15 10 x Ie AC-15

额定工作电流 le DC-13 DC-12 DC-12 DC-13
( 根据 IEC 60947-5-1) 24 V DC 6 A / 144 W 0.1 A 2 A 6 A / 144 W

48 V DC 2.8 A / 134 W 0.1 A 1 A 2.8 A / 134 W

72 V DC 1 A / 72 W 0.1 A 0.3 A 1 A / 72 W

110 V DC 0.55 A / 60 W 0.1 A 0.2 A 0.55 A / 60 W

125 V DC 0.55 A / 69 – 0.2 A 0.55 A / 69 W

220 V DC 0.3 A / 66 W – 0.1 A 0.3 A / 66 W

250 V DC 0.3 A / 75 W – – 0.3 A / 75 W

短路保护 10 (gG 熔断器 ) 0.1 A (FF 熔断器 ) (1) 10 A (FF 熔断器 ) (1) 10 A (gG 熔断器 )

额定短时耐受电流  Icw

θ = 40 ℃ 

         1.0 s 100 A – – 100 A

         0.1 s 140 A – – 140 A

最小接通能力                        A9D ... A85D   17 V / 1 mA 3 V / 1 mA 17 V / 1 mA 17 V / 1 mA 24 V / 50 mA (0.5 百万次操作 )
根据 IEC 60947-5-4 的失效值               ≤ 10-7 – ≤ 10-7 ≤ 10-7 –
最小接通能力                         A95D ... A150D 24 V / 50 mA 3 V / 1 mA 17 V / 1 mA 17 V / 1 mA 24 V / 50 mA (0.5 百万次操作 )

根据 IEC 60947-5-4 的失效值   – – ≤ 10-7 ≤ 10-7 –

每极功耗  6A 0.1 W – – 0.1 W 0.15 W

机械寿命 百万操作循环次数 10 百万次 (A9D … A85D) 5 百万次 (CE5-..D0.1) 5 百万次 (CE5-..D2) 10 百万次 5 百万次 (A95D ... A205D)

3 百万 次 (A95D … A150D) 2.5百万次 (CE5-..W0.1) 2.5 百万次 (CE5-..W2) 3 百万次 (A260D ... A370D)

最大机械操作频率 3600  次 / 小时

电气寿命 百万操作循环次数  ( 见电气耐受曲线 ) 2.5 百万次 (CE5-..D0.1) 1 百万次 (CE5-..D2) ( 见电气耐受曲线 )

0.7 百万次 (CE5-..W0.1) 0.3 百万次 (CE5-..W2)

最大电气操作频率 1200   次 / 小时

连接特性
连接能力（最小 ... 最大）

硬连接 1 x 1 ... 4 mm²

2 x 1 ... 4 mm²

软连接                               1 x
( 配电缆终端 )                    2 x

0.75 ... 2.5 mm²

0.75 ... 2.5 mm²

接线片 L ≤ 7.7 mm 8 mm

I > 3.7 mm

拧紧力矩 推荐 1 Nm

最大 1.2 Nm

防护等级                                              端子
IEC 60947-1 / EN 60947 - 1 和 IEC 60529 / EN 60529      
微动开关

IP20

–
IP40 (CE5-..D0.1) IP40 (CE5-..D2) –

IP67 (CE5-..W0.1) IP67 (CE5-..W2) –
线圈端子 ( 未使用的螺钉端子应该被拧紧 )

所有端子 M3.5

螺丝刀类型 平头 Ø 5.5 / Pozidriv 2

（1） HRC 快速熔断器（尺寸：6.3×32 mm）

三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 辅助触头（CA、CE、CAL、CCL）

三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 辅助触头（CA、CE、CAL、CCL） 

Ll
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 气囊定时器（TP）

型号 延时范围  订货号 最小包装数 重量

  kg

气囊式通电延时模块

TP40DA 0.1 ... 40 S 1SBN 020 300 R1000 1 0.070

TP180DA 10 ... 180 S 1SBN 020 300 R1001 1 0.070

气囊式断电延时模块

TP40lA 0.1 ... 40 S 1SBN 020 301 R1000 1 0.070

TP180lA 10 ... 180 S 1SBN 020 301 R1001 1 0.070

附件

BX-TP -  FPTN 472 657 R0001 1 0.006

产品概述
TP 气囊定时器配置了时间可调整的延时辅助触点。

•TP40DA，TP180DA（蓝色旋钮）适用于得电延时。

•TP40IA，TP180IA（黑色旋钮）适用于断电延时。

• 气囊定时器拥有 350°的线性刻度盘，可通过旋转带刻度线的凸轮进行时间设定。

• 气囊定时器配置了 2 个延时辅助触点：1 常开和 1 常闭。

•  内置电缆卡箍防脱落的端子，M3.5 pozidriv 2 螺钉。

附件

BX-TP 为防止定时器误操作的塑料密封盖。

安装

气囊定时器卡装在 A9D ... A85D 接触器本体或 N ... 接触器式中间继电器本体的正面。

针对接触器或接触器式中间继电器类型，请参考“附件安装表”。

订货资料
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 气囊定时器（TP）

IEC 标准使用特性 （ IEC / EN 60947-5-1 和 EN 60947-5-1）
型号 TP40DA TP180DA TP40IA TP180IA

额定绝缘电压 Ui （按 IEC 60947-5-1 标准）                   V a.c. 690

额定工作电压 Ue （按 IEC 60947-5-1 标准）                   V a.c. 24 ... 690

约定（自由空气）发热电流 lth                                                A 10

额定工作电流 le
AC-15                       24 - 127 V a.c.                                      A

  220 - 240 V a.c.                                      A
  380 - 440 V a.c.                                       A
           500 V a.c.                                        A
           690 V a.c.                                       A

6
4
3
1
0.5

DC-13                                24 V d.c.                                      A
             48 V d.c.                                      A
             72 V d.c.                                      A
           110 V d.c.                                      A
           125 V d.c.                                      A
           220 V d.c.                                      A
           250 V d.c.                                      A

6        (144 W)
2.8     (134 W)
1        (72 W)
0.55   (60 W)
0.55   (69 W)
0.3     (66 W)
0.3     (75 W)

接通能力  (IEC60947-5-1) 10 x le  AC-15

分断能力  (IEC60947-5-1) 10 x le  AC-15

额定短时耐受电流 Icw      = 40                            1s           A
                                                                             0.1s           A

50
100

短路保护 - gG 型熔断器                                                           A 10 

每极功耗 6A                                                                          W 0.15

常开与常闭触点无重叠时间                                                 ms 1 ... 2

复位时间                                                                              ms 约 40

精确度 2%

偏移量 -15 至 +15% -25 至 +15%

依据环境温度的偏移量

- 在 - 20℃ 和 +20℃ 之间                                                               %/ ℃
- 在 +20℃ 和 +65℃ 之间                                                      %/ ℃

0.25
0.20

机械寿命                                                                            次数 5 百万次

电气寿命                                                                            次数 ( 请咨询 ABB 当地办事处 )

最大操作频率                                                              次 / 小时 1200

接线能力 ( 最小 ... 最大 )
硬连接                                                                         1 或 2 x
软连接（配电缆终端）                                                   1 或 2 x
接线片                                                                                  L<

l >

1 ... 2.5 mm2

0.75 ... 2.5 mm2

8 mm
3.5 mm

拧紧力矩
- 推荐                                                                               Nm
- 最大                                                                               Nm

 
1.00
1.20

连接端子及螺丝刀类型（交付时在松开位置） M3.5（+，-）Pozidriv 2 带电缆夹螺钉

端子标记                                                                        

   

Ll
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 机械和电器连锁单元（VM、VE）

软连接(线缆的末端）
A
A
A
A

A
A
A
A
A

Nm
Nm

A
A

A

W

百万次操作循环次数。

百万次操作循环次数。

订货资料

技术数据

机械寿命

机械寿命

和 机械和电气联锁单元

百万次

硬连接

(未使用的螺钉端子应该被拧紧）

推荐
最大

根据

端子标记和位置

带电缆夹螺钉

百万次操作循环次数，

额定短时耐受电流

V a.c.

V

A

1 或 2xmm2

次

次 /小时

1 或 2xmm2

产品概述
安装在两个接触器之间，当一只接触器闭合时，机械联锁单元就会阻止另一只接触器闭合。

• VM... 适用于两只水平或垂直安装的交流或直流操作的接触器之间的机械联锁。

• VE... 适用于两只水平安装的交流或直流操作的接触器之间的机械和电气联锁。

相同或不同框架尺寸的两个接触器适用的联锁单元，请参见相应的选择表。

订货资料

型号 订货号 最小包装数 重量

适用于两个水平安装的接触器的机械联锁单元 1）

VM5-1 1SBN 030 100 R1000 1 0.066

VM300H 1SFN 034 700 R1000 1 0.150

VM300 / 460H 1SFN 035 100 R1000 1 0.150

（1）机械寿命：VM5-1= 5 百万次操作循环次数 , VM300H ... = 1 百万次操作循环次数。

适用于两个垂直安装的接触器的机械联锁单元 1）

VM300V 1SFN 034 701 R1000 1 0.150

VM300 / 460V 1SFN 035 101 R1000 1 0.150

（1）机械寿命：VM300V ...  = 1 百万次操作循环次数。

适用于两个水平安装的接触器的机械和电气联锁单元

VE5-1 1SFN 030 110 R1000 1 0.076

VE5-2 1SFN 030 210 R1000 1 0.146

软连接(线缆的末端）
A
A
A
A

A
A
A
A
A

Nm
Nm

A
A

A

W

百万次操作循环次数。

百万次操作循环次数。

订货资料

技术数据

机械寿命

机械寿命

和 机械和电气联锁单元

百万次

硬连接

(未使用的螺钉端子应该被拧紧）

推荐
最大

根据

端子标记和位置

带电缆夹螺钉

百万次操作循环次数，

额定短时耐受电流

V a.c.

V

A

1 或 2xmm2

次

次 /小时

1 或 2xmm2

软连接(线缆的末端）
A
A
A
A

A
A
A
A
A

Nm
Nm

A
A

A

W

百万次操作循环次数。

百万次操作循环次数。

订货资料

技术数据

机械寿命

机械寿命

和 机械和电气联锁单元

百万次

硬连接

(未使用的螺钉端子应该被拧紧）

推荐
最大

根据

端子标记和位置

带电缆夹螺钉

百万次操作循环次数，

额定短时耐受电流

V a.c.

V

A

1 或 2xmm2

次

次 /小时

1 或 2xmm2
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选择配合表  VM... 联锁单元
两个交流或直流操作接触器之间的机械联锁

水平安装（常用）

接触器类型 AL9 ... AL16 AL26 ... AL40 A9D ... A45D A60D ... A150D A185D ... A370D

                           右
左

AL9 ... AL16 VM 5-1 — — — —

AL26 ... AL40 — VM 5-1 — —

A9D ... A45D — — VM 5-1

见下表 VE5

—

A60D ... A85D — — — —

A95D ... A205D — — — VM300H

A260D ... A370D — — — — VM300H

固定 导轨或 PM 26-23 安装板（1）

( 安装板需另订 )
PN ... 安装板

( 安装板需另订 )

（1）导轨安装：2 个 A9D ... A45D 或 2 个 AL9 ... AL40 接触器。

                           2 个 A38D ... A45D 或 2 个 AL30，AL40 接触器 + 电动机起动器。

         PM26-23 安装板：2 个 A9D ... A32D 接触器 + 电动机起动器，2 个 AL9 ... AL26 接触器 + 电动机起动器。

         联锁单元适用于 A 系列接触器和 AF 系列接触器。

垂直安装

接触器类型 A185D ... A370D

                           下
上

A95D ... A205D VM300V

A260D ... A370D VM300V

选择配合表 VE ... 联锁单元
两个交流或直流操作接触器之间的机械和电气联锁单元

水平安装

接触器类型 AL9 ... AL16 AL26 ... AL40 A9D ... A32D A38D ... A45D A60D ... A85D A95D ... A150D

                           右
左

AL9 ... AL16 VE 5-1 — — — — —

AL26 ... AL40 — VE 5-1 — — —

A9D ... A32D — — VE 5-1 VE 5-1 — —

A38D ... A45D — — VE 5-1 VE 5-1 VE 5-2 —

A60D ... A85D — — — VE 5-2 VE 5-2 VE 5-2（3）

A95D ... A150D — — — — VE 5-2（3） VE 5-2

固定 导轨或 PM 26-23 安装板（1）

( 安装板需另订 )

导轨（2） PN ... 安装板

( 安装板需另订 )

（1）导轨安装：2 个 A9D ... A45D 或 2 个 AL9 ... AL40 接触器。

                           2 个 A38D ... A45D 或 2 个 AL30 ... AL40 接触器 + 电动机起动器。         
         PM26-23 安装板：2 个 A9D ... A32D 接触器 + 电动机起动器，或 2 个 AL9 ... AL26 接触器 + 电动机起动器。

（2）有或没有电动机起动器的 2 个接触器。

（3）1 个 A60D ... A85D 和一个 A95D ... A150D 接触器的组合之间的联锁不能在对称导轨上安装（75mm，IEC / EN 60715）。

         适用于 A 系列接触器的联锁单元，也同样适用于 AF、GA 和 GAE 系列。

三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 机械和电器连锁单元
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 机械和电器连锁单元

注意事项：
在联锁转换过程中，如果估计电弧出现的时间将超过 40 ms 时，给接触器的闭合信号必须比相应的断开信号
有所延时，以防止短路的发生。

可以使用 TP40 气囊定时器或 TE5S 电子定时器作为延时继电器。

型号 VE5-1 VE5-2

额定绝缘电压 Ui 

（IEC60947-5-1）
V 690

额定工作电压 Ue V a.c. 24 ... 690

约定（自由空气）发热电流 lth                                                     A 16

额定工作电流 le

AC-15 24 - 127 V
220 - 240 V
380 - 440 V
550 - 600 V

A
A
A
A

6
4
3
2

DC-13 24 V
48 V
72 V

125 V
250 V

A
A
A
A
A

6
2.8
1
0.55
0.3

接通能力 (IEC60947-5-1) 10 X le AC-15

分断能力 (IEC60947-5-1) 10 X le AC-15

额定短时耐受电流 lcw θ=40℃

1s A 100

0.1s A 140

短路保护（gG 型熔断器） 10 A

每极功耗 6A W 0.15

机械寿命 次 5 百万次

最大开关频率 次 / 小时 600

连接特性
接通能力

- 硬连接

- 软连接（线缆的末端）

- 接线片

1 或 2 X mm2 
1 或 2 X mm2

L<
l >

1 ... 4
0.75 ... 2.5
8 mm
3.5 mm

拧紧力矩

- 推荐

- 最大
Nm 
Nm

1.00
1.20

防护等级
（IEC / EN 60947-5-1 和 IEC / EN 60529）

IP20

连接端子（未使用的螺钉端子应该被拧紧）
螺钉刀类型

M 3.5
(+,-) Pozidriv 2
带电缆夹螺钉

端子标记

IEC 标准使用特性
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 机械闭锁单元（WB）

型号 控制回路额定电压 Uc 接触器或接触器中
间继电器类型

订货号 最小
包装数

重量

kg

包装 / 件V - 50Hz / DC   V - 60Hz

WB75-A

24 24 ... 28

A9D ... A85D
N、NL

FPTN 372 726 R1001 1 0.120

42 42 ... 48 FPTN 372 726 R1002 1 0.120

48 48  ... 55 FPTN 372 726 R1003 1 0.120

110 110 ... 127 FPTN 372 726 R1004 1 0.120

220 ... 230 220 ... 255 FPTN 372 726 R1006 1 0.120

230 ... 240 230 ... 277 FPTN 372 726 R1005 1 0.120

380 ... 415 380 ... 440 FPTN 372 726 R1007 1 0.120

415 ... 440 440 ... 480 FPTN 372 726 R1008 1 0.120

产品概述
适用于将标准接触器转变成闭锁型接触器。

WB75-A 模块含有一套机械闭锁装置，并带有电磁脉冲释放装置（交流或直流）或采用手动释放。

内置电缆卡箍防脱落的连接端子，M3.5 pozidriv 2 螺钉。

操作指南
接触器闭合后，即使在线圈两端不再提供电源的情况下，接触器也会通过机械闭锁装置一直保持在闭合位置。

接触器的释放可以通过以下操作：

- 施加一个电脉冲（交流或直流）给 W B75-A 模块内的释放线圈，在设计此回路时，所给释放命令，必须  
是类似按钮动作的电磁脉冲，绝对不能像继电器触点的开关信号，否则存在烧毁 WB75-A 的风险。

- 手动释放，通过按下在 WB75-A 模块前面的按钮实现。

安装指南
WB75-A 模块安装在接触器本体的正面，占有两个安装卡位。另外两个安装卡位仍可以安装 CA5... 单极辅

助触点。( 在 WB75-A 的左右两边各安装一个模块，但要注意不能安装 CA5-01，如需要，尽量选用侧装的

CAL5-11。)

订货资料
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型号 WB75-A

额定绝缘电压 Ui 

（IEC60947-5-1）
V 690

最大电气脉冲时间
- 交流线圈（负载因数 5%） 20 s
- 直流线圈（负载因数 3%） 8 s

最小电气脉冲时间
- 闭锁（接触器激厉线圈） AC 50 ms ( N... 接触器继电器 )         

DC 120 ms (AL..., TAL... 接触器和 NL... TNL... 中间继电器 )    
 

- 拉出（WB 模块激厉线圈） AC
DC

30 ms
50 ms

吸合电压范围 交流或直流供电 0.85 ... 1.1 x Uc

交流控制电压  50/60 Hz
额定控制回路电压 24 ... 480 V AC
线圈功耗 吸合平均值 90 VA

保持平均值 60 VA
直流控制电压

额定控制回路电压 24 ... 440 V DC
线圈功耗 吸合平均值 110 W

保持平均值 110 W
动作时间

接触器关闭从线圈得电到 常开触点闭合 NO
常闭触点断开 NC

接触器关闭（闭锁）在线圈激活之间

接触器开启从 WB 线圈得电到 常开触点断开 NO
常闭触点闭合 NC

5 ... 25 ms
7 ... 28 ms

机械寿命 次 1 百万次

最大开关频率 次 / 小时 3600（负载因数 8%）

连接特性

接通能力

- 硬连接

- 软连接（线缆的末端）
1 或 2 X mm2 
1 或 2 X mm2

1 ... 4
0.75 ... 2.5

- 接线片 L <
l >

8 mm
3.5 mm

拧紧力矩

- 推荐

- 最大
Nm 
Nm

1.00
1.20

防护等级
（IEC / EN 60947-5-1 和 IEC / EN 60529）

IP20

连接端子（未使用的螺钉端子应该被拧紧）
螺钉刀类型

M 3.5
平头 Ø 5.5 / Pozidriv 2

三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 机械闭锁单元（WB）

IEC 标准使用特性

Ll
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 浪涌抑制器（RV / RC）

型号 适用接触器 控制电压 V

  
直流    交流

订货号 最小包

  装数
重量

kg

包装 / 件

RV5/50

A9D ... A150D
N，NL

24 ... 50    ●          ● 1SBN 050 010 R1000 2 0.015

RV5/133 50 ... 133    ●          ● 1SBN 050 010 R1001 2 0.015

RV5/250 110 ... 250    ●          ● 1SBN 050 010 R1002 2 0.015

RV5/440 250 ... 440    ●          ● 1SBN 050 010 R1003 2 0.015

RC5-1/50

A9D ... A45D
N

24 ... 50    —          ● 1SBN 050 100 R1000 2 0.012

RC5-1/133 50 ... 133    —          ● 1SBN 050 100 R1001 2 0.012

RC5-1/250 110 ... 250    —          ● 1SBN 050 100 R1002 2 0.012

RC5-1/440 250 ... 440    —          ● 1SBN 050 100 R1003 2 0.012

RC5-2/50

A60D ... A150D

24 ... 50    —          ● 1SBN 050 200 R1000 2 0.015

RC5-2/133 50 ... 133    —          ● 1SBN 050 200 R1001 2 0.015

RC5-2/250 110 ... 250    —          ● 1SBN 050 200 R1002 2 0.015

RC5-2/440 250 ... 440    —          ● 1SBN 050 200 R1003 2 0.015

产品概述
感性电路操作会产生过电压，特别是接触器线圈在断开的瞬间。

电磁能量在接触器接通后被储存在线圈中，当接触器断开时释放存储的能量而形成浪涌。过电压的峰值能够
达到几千伏。它的危害在于对电子设备产生干扰并导致绝缘被击穿甚至对某些敏感设备造成破坏性伤害。

左图是一个 42V/50Hz 的接触器线圈断开瞬间的波形图，可以看到其端子两端在没有峰值抑制的情形下的电
压释放过程。这个线圈通过 1 个接触器式中间继电器的 8 极相串联来控制。

伴随着接触器的释放，产生了一个峰值达到 3500V 的高频电压振荡。

过电压系数

过电压系数 k 被定义为最大的过电压峰值 Us 与线圈额定工作电压 Uc 的峰值 Uc 的比率。

如上图例中的过压系数为：

为了降低这些过电压的有害影响，ABB 已经开发了一系列的浪涌抑制器，用于减小上面所定义的 k 和限制甚

至完全消除预期的高频振荡电压。

尽管情况不同，但丰富的元件种类，可把各种变化的影响降至最低。

ABB 有以下几种解决方案可供选择：RV 压敏电阻型和 RC 阻容型。

注意：当某一电压施加于压敏电阻的两端时，其电阻值会迅速减小。

订货资料
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 浪涌抑制器（RV / RC）

嵌制电压取决于   ，因此电压值趋向它

高能量吸收-阻尼性好-不分极性

夹装在接触器基座上面，接触器整体尺寸不变

接触器释放时，有一定的延时，但不会降低接触器的分断能力

吸收能量好。（简单和可靠）

夹装在接触器基座上面，接触器整体尺寸不变

嵌入式卡装完成固定和接线

嵌入式卡装完成固定和接线

（嵌制电压）

（嵌制电压）

（并联安装）

（并联安装）

（嵌制电压）

（并联安装）

RV压敏电阻型

添加的浪涌抑制器不会额外增加接触器的整体尺寸

嵌压速度快一前端高频急速衰减。无操作延时

夹装在接触器基座上面，接触器整体尺寸不变

嵌入式卡装完成固定和接线

压敏电阻工作电压（电压与阻值相关），误差

浪涌抑制器

RC阻容吸收型

V d.c.

V d.c.

V a.c.

V a.c./d.c.

V a.c./d.c.

℃

℃

℃

至

图

吸收型

技术数据
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-1

A60D-30 + RA5-1

-1

产品概述
RA5-1接口继电器适用于接收来自PLC或其它低功率输出元件所提供的 24V直流信号，并将接收的信号加强，
使其足以驱动相应的 A9D ... A150D 接触器或 N ... 接触器式继电器的线圈。

RA5-1 接口继电器是由一个配备了一个常开触点和一个直流 24V 低功耗线圈的微型机电式继电器构成。

接口继电器线圈由 PLC 控制，其常开触点 NO 控制接触器线圈。

接触器线圈断开时所产生的过电压会对电子设备在绝缘和使用寿命等方面带来不利影响。RA5-1 接口继电器

已内置了浪涌抑制器。

- 24 V d.c．继电器线圈侧接有二极管

- 交流接触器线圈侧则接有压敏电阻

此外，RA5-1 通过一个嵌入在 E1 和 E2 输入端子的二极管实现反极性保护。

连接

“E1+”和”E2-“输入端子，必须按照极性与 PLC 的输出相连接。

RA5-1 带有的两个插入式端子与接触器线圈端子 A1 和 A2 相连接，RA5-1 上的端子 A0 和 A2 则与接触器线

圈电源相连接。

安装
将 RA5-1 的插入式接线端子紧固在接触器线圈端子 A1 和 A2 内。

型号 接触器类型 线圈电压  
50-60 Hz

控制电压 Uc 订货号 最小
包装数 

重量 (kg)
1 件

RA5-1 A9D ... A150D，N 24 ... 250 V 24 V d.c. 1SBN 060 300 R1000 1 0.050

1SBN 060 300 T1000 10 0.050

订货资料

三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 接口继电器（RA5-1）
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 接口继电器（RA5-1）

IEC 标准使用特性
型号 RA5-1

标准依据 IEC 60255-5

额定绝缘电压 Ui   （按 IEC 60947-4-1 标准）                            250 V AC

可允许环境温度：

- 通风的环境下工作温度：

- Uc= 24 V d.c.（El 和 E2 之间）                                                 ℃
-由 0.85至 1.1 Uc                                                                       ℃

-25 ... +70
-25 ... +55

-存储温度                                                                                     ℃ -40 ... +70

适用环境 ( 与相关接触器一致 )

工作海拔                                                                                            m 3000

安装位置 无限制

固定安装 直接卡固在接触器线圈端子 A1 及 A2 上

连接特性
接线端子 M3.5（+,-）pozidriv 2 带电缆夹螺钉

接线能力

- 单股硬线                                                                                   1/2 x
- 多股电缆端                                                                               1/ 2 x 
- 接线片                                                                                          L <
                                                                                                            l >

1 ... 4 mm2

0.75 ... 2.5 mm2

8 mm
3.5 mm

扭紧力矩

- 推荐                                                                                            Nm
- 最大                                                                                            Nm

1.00
1.20

防护等级

IEC / EN 60947-1 和 IEC / EN 60529 标准直接接触保护 EN 50274，RA5-1 线和安装在接触器

工作数据
浪涌保护：

- 接触器线圈

- 接口继电器线圈
压敏电阻
二极管

E1 和 E2 之间的极性保护 二极管

继电器动作时间                                                                                闭合 / 释放 10 ms

总动作时间，接口继电器 + 接触器

- 从线圈带电到：

NO 常开触点闭合                                       ms
NC 常闭触点断开                                       ms                                                  

20... 37
17 ... 32

- 从线圈失电到：

NO 常开触点断开                                       ms
NC 常闭触点闭合                                       ms                                         

17 ... 25
20 ... 28

电气输入数据
控制电压（E 和 E2 端子）Uc

- 额定值                                                                                     V d.c.
- 最大范围（在环境温度 20℃）                                                V d.c.

24
19 ... 30

最大功耗 Uc= 24 V d.c.,  =20                                                     W 0.3

“0”状况（继电器断开） Uc                                                        V d.c.
  lc                                                            mA                                         

2.4
<1

“1”状况（继电器闭合） Uc                                                        V d.c. 19

最大短时耐受电源中断时间                                                              ms                                        2

电气输出数据
工作电压（A0 和 A2 端子）                                                         V a.c.       250

电气寿命                                                                  百万操作循环次数 2 （600 次数 / 小时）A9D-A85D 接触器或 N... 中间继电器

0.5（600 次数 / 小时）A95D-A150D 接触器

Ll
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三极交流操作接触器（A ... D）

附件 - 接口继电器（RA5-1）
三极交流操作接触器（A...D） + 热过载继电器（TA、T）
选配表

型号 电流整定范围（A） 可配装接触器型号 可配装独立安装附件型号

TA 25 DU 0.16 0.1 ... 0.16

A9D ... A 38D 
DB 25 / 25A

TA 25 DU 0.25 0.16 ... 0.25

TA 25 DU 0.4 0.25 ... 0.4

TA 25 DU 0.63 0.4 ... 0.63

TA 25 DU 1.0 0.63 ... 1.0

TA 25 DU 1.4 1.0 ... 1.4

TA 25 DU 1.8 1.3 ... 1.8

TA 25 DU 2.4 1.7 ... 2.4

TA 25 DU 3.1 2.2 ... 3.1

TA 25 DU 4.0 2.8 ... 4.0

TA 25 DU 5.0 3.5 ... 5.0

TA 25 DU 6.5 4.5 ... 6.5

TA 25 DU 8.5 6.0 ... 8.5

TA 25 DU 11 7.5 ... 11

TA 25 DU 14 10 ... 14

TA 25 DU 19 13 ... 19

TA 25 DU 25 18 ... 25

TA 25 DU 32 24 ... 32 DB 25 / 32A

TA 42 DU 32 22 ... 32
A45D DB 80，DB45E，DB80E

TA 42 DU 42 29 ... 42

TA 45 DU 18 ... 45 A45D DB 80，DB45E，DB80E

TA 75 DU 42 29 ... 42

A60D ... A85D DB 80
TA 75 DU 52 36 ... 52

TA 75 DU 63 45 ... 63

TA 75 DU 80 60 ... 80

TA 85 DU 18 ... 85 A85D DB 80

TA 110 DU 90 66 ... 90
A95D ... A150D DB 200

TA 110 DU 110 80 ... 110

TA 200 DU 150 110 ... 150 A150D
DB 200 (A150D 必选 )

TA 200 DU 200 150 ... 200 A185D ... A205D

TA 450 DU 310 220 ... 310 A260D

A300D

A370D

-
T 900 DU 375 265 ... 375

TA 25 DU

S
B

73
86

S
2

TA 42 DU

S
B

73
61

S
3

TA 75 DU S
B

73
87

S
2

TA 110 DU

S
B

73
98

S
4

TA 200 DU

S
B

70
29

S
3

TA 450 DU

S
B

65
70

S
3

T 900 DU
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三极接触器（AS 、ASL）
产品一览表

三极交流操作接触器 AS09 AS12 AS16

三极直流操作接触器 ASL09 ASL12 ASL16

IEC AC-3 额定功率 θ≤ 55 ℃ ,400 v kW 4 5.5 7.5

UL/CSA 3 相电机功率 480 v hP 5 7.5 10

IEC AC-3 额定电流 θ≤ 55 ℃ ,400 V A 9 12 15.5

AC-1 额定电流 θ≤ 55 ℃ ,690 V A 22 24 24

UL/CSA 通用值 600 V A 20 20 20

NEMA NEMA 规格 00 00 0

θ≤ 60 ℃只适用于 AS 接触器

主要附件
辅助触头 前面安装 CA3-10 (1×NO)，CA3-01 (1×NC)，

定时器 电子式 TEF3-ON,  TEF3-OFF

联锁 机械式 VM3

机械 / 电气式 VAS / VASL (3 极可逆接触器 )

连接套件 适用于可逆接触器 BER16C-3

浪涌抑制器 压敏电阻型（AC/DC） RV5 (24 ... 440 V)

阻容吸收型 (AC) RC5-1 (24 ... 440 V)

二极管 (DC) RT5 (24 ... 264 V)

热过载继电器

热过载继电器 Class 10 T16

电动机起动器

电动机起动器 热 / 磁保护 Class 10 MS116 [ 适用于 Class 10 A (0.10 ... 32 A) Ics 至 50 kA ]

附件 适用于接触器安装（辅助脱扣单元、

辅助触点、母排）

BEA16-3
HKF1, HK1, UA1, AA1, PS1, S1, SK1
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三极接触器（AS 、ASL）
产品一览表

三极接触器（AS 、ASL）
产品概述和订货资料

AS 和 ASL 系列通用型接触器结构紧凑、工作可靠、安装方便，主要用于控制额定工作电压至 AC 690V 的交

流电动机，尤其适用于空调、水泵、电梯、机床和食品机械等行业。 也可用于电路切换和照明控制等其它场合。

AS 和 ASL 系列接触器可与 MS116 构成电动机直接起动器，用于电动机的控制与保护，并具有短路、过载及 
断相等保护功能。�

产品特点
-  产品取得 CCC 证书，并且通过 UL 国际认证

-  A-Line 家族新成员，系统一体化概念，外观设计概念统一，安装和连接系统化

-  安装和接线方便，螺钉、弹簧端子接线可选，所有端子和标识位于产品同一正面

-  结构紧凑、巧妙，无论交流 /直流线圈、螺钉 /弹簧端子、外形尺寸完全相同。安装机械联锁和浪涌抑制器后，

   产品不增加宽度和体积

-  为 OEM 客户需求而设计，可提供单个包装或多个包装（40/ 箱）

订货资料

产品型号 辅助触头
使用类别

重量

Kg
( 件 )

前装附件 侧装附件
AC-3 ≤ 55 ℃ ~ 400V AC-1 ≤ 40 ℃

常开

（NO）

常闭

（NC）

额定功率

（Kw）

额定电流

（A）
额定电流

（A）
1 极辅助

触点

机械连

锁单元

浪涌

抑制器

交流操作

AS09-30-10 □ - □□

AS09-30-01 □ - □□

1
0

0
1

4 9
201)

22

0.22
1 或 2 个

CA3
+ VM3

+  R V 5 
或

RC5-1

AS12-30-10 □ - □□

AS12-30-01 □ - □□

1
0

0
1

5.5 12 22

AS16-30-10 □ - □□

AS16-30-01 □ - □□

1
0

0
1

7.5 15.5 22

直流操作

ASL09-30-10 □ - □□

ASL09-30-01 □ - □□

1
0

0
1

4 9
201)

22

0.28
1 或 2 个

CA3
+ VM3

+  R V 5 
或

RT5

ASL12-30-10 □ - □□

ASL12-30-01 □ - □□

1
0

0
1

5.5 12 22

ASL16-30-10 □ - □□

ASL16-30-01 □ - □□

1
0

0
1

7.5 15.5 22

1) 只适用于弹簧端子

包装类型
空白 : 单个包装�
M     : 多个包装 40 个 / 箱

控制线圈电压��
代号 AC 50/60 Hz    代号� DC
20         24V                  81     24V
22         48V                  83     48V
23         110V                86    110V
25         220V                88     220V
26         230V                89     240V
13         380V*
28         400V

接线端子类型
空白 : 螺钉端子
S      : 弹簧端子

辅助触点数量
10 : 1 常开
01 : 1 常闭

主触点数量
3NO : 3 常开

额定工作电流 Ie AC-3 400V
09 、12 、16

接触器型号�
AS   : 交流操作线圈
ASL : 直流操作线圈

BEY16C-3
进线端连套接件

3 x AS

BEY16-3
出线端连套接件

CA3..S

VM3

AS..S

MS116

BEA16-3

RV5
VM3

BER16-3

CA3
AS 出线端连套接件

BER16C-3
进线端连套接件

* 380V 为 50Hz 线圈� 

AS16-30-10

ASL16-30-10

ASL16-30-10S

附件装配图

型号说明：



接
触
器

1

1/31 电动机控制与保护产品

三极接触器（AS 、ASL）
技术数据

主极 - 使用特性 ( IEC 标准 ) �
接触器型号� 交流操作 AS09 AS12 AS16 AS09..S AS12..S AS16..S

直流操作 ASL09 ASL12 ASL16 ASL09..S ASL12..S ASL16..S
端子

  螺钉端子  弹簧端子

额定工作电压 Ue max. V 690

额定频率范围�� Hz 25 ... 400

约定 (自由空气) 发热电流 Ith 
                           IEC 60947-4-1, θ ≤ 40 ℃ A 22 24 24 20 22 22
导体截面 mm2 2.5 4 4 2.5 2.5 2.5
额定工作电流 Ie / AC-1
接触器环境温度 
       
       Ue ≤ 690 V - 50/60 Hz {

θ ≤ 40 ℃ A 22 22 22 20 22 22

θ ≤ 60 ℃ A 18 18 18 15 17 17

θ ≤ 70 ℃ A 15 15 15 12 13 13
导体截面 mm2 2.5
使用类别            AC-3
接触器环境温度 ≤ 55 ℃
额定工作电流 Ie AC-3

   3相电机�� 220-230-240 V A 9 12 15.7 9 12 15.7

M
3

400 V A 9 12 15.5 9 12 15.5
415 V A 9 12 15.5 9 12 15.5
440 V A 8 11 13.6 8 11 13.6
500 V A 8 11 12.5 8 11 12.5
690 V A 5  7 9 5  7  9

额定功率        AC-3
1500转 r.p.m. 50 Hz 
1800转 r.p.m. 60 Hz 
           3相电机

220-230-240 V kW 2.2 3 4 2.2 3 4
400 V kW 4 5.5 7.5 4 5.5 7.5

M
3

415 V kW 4 5.5 7.5 4 5.5 7.5
440 V kW 4 5.5 7.5 4 5.5 7.5
500 V kW 4 5.5 7.5 4 5.5 7.5
690 V kW 4 5.5 7.5 4 5.5 7.5

额定接通能力       AC-3 10 x Ie / AC-3 (IEC 60947-4-1)

额定分断能力       AC-3 8 x Ie / AC-3 (IEC 60947-4-1)

最大分断能力 
cos φ = 0.45 440 V A 155

690 V A 90
额定工作电流 Ie / AC-8a
不带热过载继电器 - Ue 400 V - θ ≤ 40 ℃ A 12 16 22 12 16 22

短路保护

对不带热过载继电器的接触器 - 不含电机保护�

            Ue < 500 V AC - gG熔丝 25

额定短时耐受电流 Icw 

环境温度40 ℃ 
自由空气、冷态�

1 s A 230 250 250 230 250 250
10 s A 100 124 124 100 124 124
30 s A 65 75 75 65 75 75

1 min A 50 55 55 50 55 55
15 min A 22 25 25 20 22 22

每极功耗  Ie / AC-1  W 1 1.3 1.3 0.9 1.1 1.1
Ie / AC-3  W 0.16 0.3 0.5 0.18 0.33 0.55

极限电气操作频率 
- AC-1 次 / 小时 600
- AC-3 次 / 小时 1200
- AC-4 次 / 小时 300

机械寿命 
- 百万操作循环次数� 10
- 极限操作频率 次 / 小时 3600
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三极操作接触器（AS 、ASL）
技术数据

接触器型号� 交流操作

直流操作

AS09
ASL09

 AS12
ASL12

AS16
ASL16

AS09..S
ASL09..S

AS12..S
ASL12..S

AS16..S
ASL16..S

端子

                    螺钉端子                  弹簧端子

额定工作电压 Ue max. V 690
约定 ( 自由空气 ) 发热电流 Ith θ ≤ 40 ℃ A 10
额定频率范围 Hz 25 ... 400
额定工作电流 Ie / AC-15

IEC 60947-5-1                   24-127 V     50 / 60 Hz           A 
220-240 V     50 / 60 Hz           A 
400-415 V     50 / 60 Hz           A 
        500 V     50 / 60 Hz            A 
        690 V     50 / 60 Hz            A

6

4
3
2

2
额定工作电流 Ie / DC-13
IEC 60947-5-1                                        24 V DC       A / W 6 / 144

  48 V DC       A / W 2.8 / 134
                       72 V DC       A / W 1 / 72
                     110 V DC       A / W 0.55 / 60
                     125 V DC       A / W 0.55 / 69
                     220 V DC       A / W 0.3 / 66
                     250 V DC       A / W 0.3 / 75

额定接通能力     IEC 60947-5-1 10 x Ie AC-15
额定分断能力     IEC 60947-5-1 10 x Ie AC-15
短路保护 gG 型熔断器 A 10
额定短时耐受电流 Icw                           1.0 s

    0.1 s
A
A

100
140

最小接通能力

（带失误功率）IEC 60947-5-4
V / mA 12 / 3

10-7

在常开和常闭触点动作之间

不重叠时间 ms 1.5
每极功耗                                6 A W 0.1

一般技术数据
额定绝缘电压 Ui

IEC 60947-4-1 V 690
UL / CSA V 600
额定脉冲耐受电压 Uimp. kV 6
标准 符合 IEC 60947-1 / 60947-4-1 和 EN 60947-1 / 60947-4-1
接触器环境温度

- 带热过载继电器  ℃ -40 ... +70
- 储藏  ℃ -60 ... +80

抵抗环境 Category B 符合 IEC 60947-1 Annex Q
工作海拔 m ≤ 3000
抗震 1/2 正弦波冲击 11ms: 触点位置不改变

IEC 60068-2-27 和 EN 60068-2-27 AS 接触器 - 交流操作 ASL 接触器 - 直流操作

安装位置 1 冲击方向 闭合位置� 断开位置 闭合位置� 断开位置

A 20 20 20 10
B1 10 5 15 5
B2 15 15 10 10
C1 20 9 15 8
C2 20 14 14 8

安装距离 接触器可以并排安装

固定

- 导轨安装，依据 IEC 60715 和 EN 60715 
- 螺钉安装 ( 不提供螺丝 )

          35 x 7.5 mm              35 x 15 mm

2 x M4 螺钉对角安装

安装位置

内置辅助触点使用特性 - IEC 标准�

 1 ± 30°

+30° -30°

 3

 2

 1

 4

 5

B2A A B1

C2

C1
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三极接触器（AS、ASL）
技术数据

AS 交流操作接触器 - 电磁系统特性�

ASL 直流操作接触器 - 电磁系统特性
�

接触器型号� 交流操作 AS09  AS12 AS16 AS09..S AS12..S AS16..S

端子                  螺钉端子                 弹簧端子

额定控制回路电压 Uc 
                                      - 50 Hz
                                      - 60 Hz

V 24 ... 415
V 24 ... 415

吸合电压范围 IEC 60947-4-1 0.85 ... 1.1 x Uc (θ ≤ 60 ℃ ) ; Uc (θ ≤ 70 ℃ )

释放电压范围      Uc 约 30 ... 50 %

线圈功耗

   吸合平均值                     50 Hz VA 33
                                           60 Hz VA 33

                                      50/60 Hz VA 33

   保持平均值                     50 Hz VA / W 6.5 / 1.5 

                                           60 Hz VA / W 5 / 1.2

                                      50/60 Hz VA / W 6.5 / 1.5

动作时间

从线圈得电到：

- 常开触点闭合 ms 9 ... 24
- 常闭触点断开 ms 6 ... 18

从线圈失电到：

- 常开触点断开 ms 5 ... 19  (1)

- 常闭触点闭合 ms 7 ... 22 (1)

接触器型号� 直流操作 ASL09  ASL12 ASL16 ASL09..S ASL12..S ASL16..S

额定控制回路电压 Uc V d.c. 12 ... 240

吸合电压范围 IEC 60947-4-1 0.85 ... 1.1 x Uc (θ ≤ 60 ℃ ) ; Uc (θ ≤ 70 ℃ )

释放电压范围      Uc 约 10 ... 40 %
线圈功耗

吸合平均值                  W 3
保持平均值 W 3

线圈时间常数

- 断开                        L / R ms 12
- 闭合                        L / R ms 40

动作时间

从线圈得电到：

- 常开触点闭合 ms 36 ... 59
- 常闭触点断开 ms 31 ... 53

从线圈失电到：

- 常开触点断开 ms 13 ... 17 (2)

- 常闭触点闭合 ms 15 ... 20 (2)

(1) 使用浪涌抑制器 RC5-1 会增加断开时间，需乘以系数 2 至 3。

(2) 使用浪涌抑制器 RT5 会增加断开时间，需乘以系数 1.1 至 1.2。
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三极接触器（AS 、ASL）
附件选配表

1 极辅助触点块� 型号 触点块 适用接触器 订货号

CA3-10 1 -

AS09 - AS16
ASL09 - ASL16

1SBN 011 010 T1010

CA3-01 - 1 1SBN 011 010 T1001

CA3-10-M 1 - 1SBN 011 010 M1010

CA3-01-M - 1 1SBN 011 010 M1001

CA3-10S 1 - AS09S - AS16S
ASL09S - ASL16S

1SBN 011 019 T1010

CA3-01S - 1 1SBN 011 019 T1001
浪涌抑制器 控制电压 (V)

RV5/50 24...50

AC
DC

AS09 - AS16
ASL09 - ASL16
AS09S - AS16S
ASL09S - ASL16S

1SBN 050 010 R1000

RV5/133 50...133 1SBN 050 010 R1001

RV5/250 110...250 1SBN 050 010 R1002

RV5/440 250...440 1SBN 050 010 R1003

RC5-1/50 24...50

AC
AS09 - AS16
AS09S - AS16S

1SBN 050 100 R1000

RC5-1/133 50...133 1SBN 050 100 R1001

RC5-1/250 110...250 1SBN 050 100 R1002

RC5-1/440 250...440 1SBN 050 100 R1003

RT5/32 12...32

DC
ASL09 - ASL16
ASL09S - ASL16S

1SBN 050 020 R1000

RT5/65 25...65 1SBN 050 020 R1001

RT5/90 50...90 1SBN 050 020 R1002

RT5/150 77...150 1SBN 050 020 R1003

RT5/264 150...264 1SBN 050 020 R1004
机械联锁单元

 ( 侧装 - 不增加宽度 )
VM3

AS09 - AS16
AS09S - AS16S
ASL09 - ASL16
ASL09S - ASL16S

1SBN 031 005 T1000

电动机起动器�

连接套件
电动机起动器 适用接触器螺钉端子

BEA16-3 MS116
AS09 - AS16
ASL09 - ASL16

1SBN 081 006 T1000

正反转起动连接件 机械连锁单元

BER16C-31) 带 / 不带 VM3
2 x AS

1SBN 081 012 R1000
2 x ASL

星三角起动连接件 星角之间机械连锁单元 Line         Delta      Star

BEY16C-32) 带 / 不带 VM3
AS09        AS09      AS09

1SBN 081 018 R2000
AS12        AS12      AS09

1) BER16C-3 连接套件包括两个 BB3 固定块，及一个电气连锁轴置辅助触点一起装配在接触器中，BER16C-3 可以使用或不使用 VM3 机械连锁单元。

2) BEY16C-3 连接套件包括四个 BB3 固定块，及一个电气连锁与辅助触点一起装配在星、角接触器中，BEY16C-3 可以使用或不使用 VM3 机械连锁单元。

前装

（侧装 -
不增加宽度）

正反转起动
星三角起动

与电动机起动器配合
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三极接触器（AS 、ASL）
附件 - 热过载继电器（T16）

产品特点

－过载保护 -- 脱扣等级 10
－缺相灵敏

－ 稳定补偿从 -25 到 60℃

－可调电流过载保护设定

－自动或手动复位可选

－适合于三相和单相应用

－ Trip-free mechanism
－状态指示

－停止和测试功能

－直接安装到 Mini 接触器和模块化接触器

型号 电流设定范围 订货号 包装 / 件 重量 / 件

A PCE kg

T16-0.13 0.10 ... 0.13 1SAZ711201R1005 1 0.100

T16-0.17 0.13 ... 0.17 1SAZ711201R1008 1 0.100

T16-0.23 0.17 ... 0.23 1SAZ711201R1009 1 0.100

T16-0.31 0.23 ... 0.31 1SAZ711201R1013 1 0.100

T16-0.41 0.31 ... 0.41 1SAZ711201R1014 1 0.100

T16-0.55 0.41 ... 0.55 1SAZ711201R1017 1 0.100

T16-0.74 0.55 ... 0.74 1SAZ711201R1021 1 0.100

T16-1.0 0.74 ... 1.00 1SAZ711201R1023 1 0.100

T16-1.3 1.00 ... 1.30 1SAZ711201R1025 1 0.100

T16-1.7 1.30 ... 1.70 1SAZ711201R1028 1 0.100

T16-2.3 1.70 ... 2.30 1SAZ711201R1031 1 0.100
T16-3.1 2.30 ... 3.10 1SAZ711201R1033 1 0.100
T16-4.2 3.10 ... 4.20 1SAZ711201R1035 1 0.100

T16-5.7 4.20 ... 5.70 1SAZ711201R1038 1 0.100

T16-7.6 5.70 ... 7.60 1SAZ711201R1040 1 0.100

T16-10 7.60 ... 10.0 1SAZ711201R1043 1 0.104

T16-13 10.0 ... 13.0 1SAZ711201R1045 1 0.104

T16-16 13.0 ... 16.0 1SAZ711201R1047 1 0.104

订货资料
螺钉端子

适用于 B6 / B7 / VB6 / VB7 微型接触器

适用于 AS / ASL 三极接触器

认可 标准

Thermal overload relay T16
Data sheet

Description
 – Overload protection – trip class 10
 – Phase loss sensitivity
 – Temperature compensation from -25 … +60 °C
 – Adjustable current setting for overload protection
 – Automatic or manual reset selectable
 – Suitable for three- and single-phase application
 – Trip-free mechanism
 – Status indication
 – STOP and TEST function
 – Direct mounting onto mini contactors or block contactors

Setting range 

A

Type Order code Packing 
unit

PCE

Weight 
per PCE

kg

0.10 ... 0.13 T16-0.13 1SAZ711201R1005 1 0.100
0.13 ... 0.17 T16-0.17 1SAZ711201R1008 1 0.100
0.17 ... 0.23 T16-0.23 1SAZ711201R1009 1 0.100
0.23 ... 0.31 T16-0.31 1SAZ711201R1013 1 0.100
0.31 ... 0.41 T16-0.41 1SAZ711201R1014 1 0.100
0.41 ... 0.55 T16-0.55 1SAZ711201R1017 1 0.100
0.55 ... 0.74 T16-0.74 1SAZ711201R1021 1 0.100
0.74 ... 1.00 T16-1.0 1SAZ711201R1023 1 0.100
1.00 ... 1.30 T16-1.3 1SAZ711201R1025 1 0.100
1.30 ... 1.70 T16-1.7 1SAZ711201R1028 1 0.100
1.70 ... 2.30 T16-2.3 1SAZ711201R1031 1 0.100
2.30 ... 3.10 T16-3.1 1SAZ711201R1033 1 0.100
3.10 ... 4.20 T16-4.2 1SAZ711201R1035 1 0.100
4.20 ... 5.70 T16-5.7 1SAZ711201R1038 1 0.100
5.70 ... 7.60 T16-7.6 1SAZ711201R1040 1 0.100
7.60 ... 10.0 T16-10 1SAZ711201R1043 1 0.104
10.0 ... 13.0 T16-13 1SAZ711201R1045 1 0.104
13.0 ... 16.0 T16-16 1SAZ711201R1047 1 0.104

Thermal overload relays are economic 
electromechanical protection devices for 
the main circuit. They are used mainly 
to protect motors against overload and 
phase failures. Starter combinations are 
setup together with contactors.

Suitable for mounting on: 
AS09 … AS16 
B6/BC6, B7/BC7 
VB6/VBC6, VB7/VBC7

Order data

T16 screw terminal 
For B6/B7/VB6/VB7 mini contactors 
For AS block contactors

Approvals

A cULus UL 508

K CB scheme

E CCC

ABS

RINA

DNV

P Lloyd’s Register

2C
D

C
23

10
01

S
00

10

Marks

a CE

适合安装在：

AS09-AS16, ASL09-ASL16

B6 / BC6, B7 / BC7

VB6 / VBC6, VB7 / VBC7

热过载继电器是主回路经济的电机保护装置。它用于保护电机过载和缺相。起动组合是和接触器安装在一起。

功能描述

95-96
触点

97-98
触点

状态指示 注释

脱扣状态 开 关

复位状态 关 开 开

测试手动复位模式 开 关

测试自动复位模式 开 关 当测试被操作

停止当装置是脱扣状态时 开 关 停止按钮没有功能

停止当装置是复位状态时 开 开 当停止按钮被按

端子

端子

信号触点

脱扣触点

停止按钮

状态指示

电流设置范围

可调过载保护电流设置

复位按钮

自动或手动复位可选
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技术数据 IEC / EN（参数在 TA = 40 ℃ 和额度值，如果没有其他的表示）

主回路

2T1-4T2-6T3

额定工作电压  Ue 690 V a.c.

设置范围 -- 热过载保护 见第 1/35 页表格

额定工作电流 AC-3 Ie 见设置范围最高值 见第 1/38 页表格

脱扣等级 10
额定频率 50/60 Hz
级数 3
每级电阻值 见第 1/38 页表格

每级功耗 见第 1/38 页表格

短路电流保护装置 见第 1/38 页表格

隔离数据

额定脉冲耐受电压 Uimp 6 kV
额定绝缘电压 Ui 690 V
污染程度 3
电气连接
接线能力 硬线 1/2 x 0.75 ... 1.5 mm²

1/2 x 1.5 ... 4 mm²
标准 1/2 x 1 ... 4 mm²
软线（带线夹） 1/2 x 0.75 ... 4 mm²
软线（带绝缘线夹） 1/2 x 0.75 ... 4 mm²
软线（不带线夹） 1/2 x 0.75 ... 4 mm²

剥线长度 12 mm
拧紧力矩 1.1 ... 1.5 Nm
连接螺钉 M4 (Pozidrive 2)

95-96, 97-98
额度工作电压 Ue 600 V
约定（自由空气）发热电流 Ith NC, 95-96 6 A

NO, 97-98 4 A
额度频率 d.c., 50/60 Hz
级数 1NC + 1NO
额度工作电流 Ie （符合 IEC/EN 60947-5-1）

AC15  110-120 V NC, 95-96 3.00 A
NO, 97-98 0.75 A

AC15   220-230-240 V NC, 95-96 3.00 A
NO, 97-98 0.75 A

AC15   440 V NC, 95-96 0.75 A
NO, 97-98 0.75 A

AC15   480-500 V NC, 95-96 0.75 A
NO, 97-98 0.75 A

DC13    24 V NC, 95-96 1.25 A
NO, 97-98 1.25 A

DC13   110-120-125 V NC, 95-96 0.55 A
NO, 97-98 0.55 A

DC13   250 V NC, 95-96 0.27 A
NO, 97-98 0.27 A

DC13   500 V NC, 95-96 0.15 A
NO, 97-98 0.15 A

最小接通能力 17 V / 3 mA
短路保护装置 NC, 95-96 6 A, Type gG

NO, 97-98 4 A, Type gG
隔离数据
额定脉冲耐受电压 Uimp 6 kV
额定绝缘电压 Ui 690 V
污染程度 3
电气连接
接线能力 硬线 1/2 x 0.75 ... 4 mm²

标准 1/2 x 0.75 ... 4 mm²
软线（带线夹） 1/2 x 0.75 ... 2.5 mm²
软线（带绝缘线夹） 1 x 0.75 ... 2.5 mm²

2 x 0.75 ... 1.5 mm²
软线（不带线夹） 1/2 x 0.75 ... 1 mm²

1/2 x 1 ... 2.5 mm²
剥线长度 9 mm
拧紧力矩 1 ... 1.5 Nm
连接螺钉 M3 (Pozidrive 2)

辅助回路

三极接触器（AS 、ASL）
附件 - 热过载继电器（T16）
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一般数据

负荷率 100 %
操作频率 不提前脱扣

最多 15 次每小时或者 60 次每小时带 40% 负荷率。

如果分断电流不超过 6 倍 Ie 和起动时间不超过 1 秒。

尺寸 (W x H x D) 见第 1/38 页表格

重量 见第 1/35 页的订货资料表

安装

安装在接触器上，用螺钉固定在主端子上或者在标准导轨上（35mm）

安装位置 位置 1-5

和其他相同类型的单元的最小距离 水平 无

垂直 不适合

和导电板最小距离 水平 无

垂直 根据要求

防护等级 IP20
海拔 高达 2000 m

电磁兼容

电磁兼容 不适合

环境温度
环境温度

工作 开放 - 带温度补偿 -25 ... +60 ℃

开放 -25 ... +60 ℃
储存 -50 ... +80 ℃

温度补偿 连续

振动根据 IEC/EN 60068-2-6 (Fc) 3g / 3 ... 150 Hz
冲击 ( 正弦半波 ) 根据 IEC/EN 60068-2-27 (Ea) 标准 25g / 11 ms

标准 / 规定

产品标准 IEC / EN 60947–4–1
IEC / EN 60497-5-1
IEC / EN 60947-1
UL 508, CSA 22.2 No. 14

低压标准 2006 / 95 / EC

EMC 标准 2004 / 108 / EC

RoHS 标准 2002 / 95 / EC

三极接触器（AS 、ASL）
附件 - 热过载继电器（T16）
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接线图

三极接触器（AS 、ASL）
附件 - 热过载继电器（T16）

型号 设置范围 每极阻值 功耗 短路保护装置 

最低值

A
最高值

A Ω

最低值

W
最高值

W 2 型配合

T16-0.13 0.10 0.13 106.51 1.1 2.0 0.5 A, Type T
T16-0.17 0.13 0.17 62.28 1.1 2.0 1.0 A, Type T
T16-0.23 0.17 0.23 37.43 1.1 2.0 1.0 A, Type T
T16-0.31 0.23 0.31 20.60 1.1 2.0 1.0 A, Type T
T16-0.41 0.31 0.41 11.42 1.1 2.0 2.0 A, Type gG
T16-0.55 0.41 0.55 6.35 1.1 2.0 2.0 A, Type gG
T16-0.74 0.55 0.74 3.62 1.1 2.0 4.0 A, Type gG
T16-1.0 0.74 1.00 1.920 1.1 2.0 6.0 A, Type gG
T16-1.3 1.00 1.30 1.065 1.1 2.0 6.0 A, Type gG
T16-1.7 1.30 1.70 0.623 1.1 2.0 10.0 A, Type gG
T16-2.3 1.70 2.30 0.340 1.1 2.0 10.0 A, Type gG
T16-3.1 2.30 3.10 0.187 1.1 2.0 10.0 A, Type gG
T16-4.2 3.10 4.20 0.102 1.1 2.0 20.0 A, Type gG
T16-5.7 4.20 5.70 0.059 1.1 2.0 20.0 A, Type gG
T16-7.6 5.70 7.60 0.031 1.1 2.0 35.0 A, Type gG
T16-10 7.60 10.00 0.0193 1.1 2.0 35.0 A, Type gG
T16-13 10.00 13.00 0.0131 1.1 2.2 40.0 A, Type gG
T16-16 13.00 16.00 0.0078 1.1 2.2 40.0 A, Type gG

阻值、每极功耗和短路保护装置

技术图表

尺寸图（mm）

断续周期工作方式

开
关
频
率

脱
扣
时
间

负荷比
设置电流倍数

脱扣电流 冷态启动电机启动时间
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三极直流操作接触器（AL 和 TAL）
产品一览表

电动机额定功率 Pe

型号  

额定工作电流 Ie

额定工作电流 Ie

线圈功耗

  吸合

  保持

型号

侧面式安装

前面式安装

机械联锁    

机械电气联锁

压敏电阻型  

二极管型

热过载继电器

联锁

辅助触头

AC-1

CAL 5-11 (1×NO + 1×NC)

CA 5-10 (1×NO),  CA 5-01 (1×NC)  

TP40 DA，TP180 PA

阻容吸收型 RC5-1

TE5S

气襄定时器

电子式定时器

浪涌抑制器
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三极直流操作接触器（AL 和 TAL）
订货资料

AL

TAL 9-30-10
9 25

1 - 1SBL 14 3061 R■□■□10 0.520
R 1603 41 LBS11-10-03-9 LAT ■□■□01 0.520

TAL 12-30-10
12 27

1 - 1SBL 16 3061 R■□■□10 0.520
R 1603 41 LBS11-10-03-21 LAT ■□■□01 0.520

TAL 16-30-10
17 30

1 - 1SBL 18 3061 R■□■□10 0.520
R 1603 81 LBS11-10-03-61 LAT ■□■□01 0.520

TAL 26-30-10
26 45

1 - 1SBL 24 3061 R■□■□10 0.750
R 1603 42 LBS11-10-03-62 LAT ■□■□01 0.750

TAL 30-30-10
32 55

1 - 1SBL 28 3061 R■□■□10 0.850
R 1603 82 LBS11-10-03-03 LAT ■□■□01 0.850

TAL 40-30-10
37 60

1 - 1SBL 32 3061 R■□■□10 0.850
R 1603 23 LBS11-10-03-04 LAT ■□■□01 0.850

接
觸
器
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AL 40-30-10

1030
F438785

C
B

SI

线圈电压和代码 AL... 

电压   代码
V d.c. □ □

24 8  1
48 8  3
110 8  6
220 8  8
240 8  9

型号 IEC 辅助触点            订货号   重量
额定电流 kg
AC-3
380V
400V AC-1

   415V θ≤ 4  ℃0 ■■■■□■■■■□
A A

AL 9-30-10 9 25 1 - 1SBL 14 3001 R■□■□10 0.520
R 1003 41 LBS11-10-03-9 LA ■□■□01 0.520

AL 12-30-10 12 27 1 - 1SBL 16 3001 R■□■□10 0.520
R 1003 41 LBS11-10-03-21 LA ■□■□01 0.520

AL 16-30-10
17 30

1 - 1SBL 18 3001 R■□■□10 0.520
R 1003 81 LBS11-10-03-61 LA ■□■□01 0.520

AL 26-30-10
26 45

1 - 1SBL 24 3001 R■□■□10 0.750
R 1003 42 LBS11-10-03-62 LA ■□■□01 0.750

AL 30-30-10
32 55

1 - 1SBL 28 3001 R■□■□10 0.750
R 1003 82 LBS11-10-03-03 LA ■□■□01 0.750

AL 40-30-10 37 60 1 - 1SBL 32 3001 R■□■□10 0.850
R 1003 23 LBS11-10-03-04 LA ■□■□01 0.850

AL 16-30-10

1030
F428785

C
B

SI

AE 50-30-00

4030
F4 8029 5

C
B

S1

线圈电压和代码 TAL... 

电压   代码
         V d.c. □ □

17 ... 32 5   1
25 ... 45 5   2
36 ... 65 5   4
42 ... 78 5   8
50 ... 90 5   5
77 ... 143 6   2
90 ... 150 6   6
152 ... 264 6   8

!

其它电压等级：请联系ABB

电压允许误差(-15% 和 +10%)已
包含在最小Uc和最大Uc值中。

注明线圈电压
(见下表)

注明线圈电压代码
(见下表) 包装/1件

AL 40-30-10

IS
B

C
58

78
34

F0
30

1

AL 16-30-10

IS
B

C
58

78
24

F0
30

1

TAL 16-30-10

TAL 40-30-10

1S
B

C
5 

90
22

 4
F0

30
4

1S
B

C
5 

90
18

 4
F0

30
1

TAL（宽电压线圈）

• AL9 ... AL 40, TAL 9 ... TAL 40
A1

A2AL 9-30-10

2T1 4T2 6T3 14NO

1L1 3L2 5L3 13NO

2- 3- 4- 5-

2- 3- 4- 5- 1S
B

C
50

00
01

F
00

00

 A 1 +
 - A 2

 2 4 V D C
R 8 1
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三极直流操作接触器（AL 和 TAL）
技术数据

用于

主极 - 使用特性 ( IEC 标准 ) �
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三极直流操作接触器（AL 和 TAL）
技术数据

AL 直流操作接触器电磁系统特性

TAL 直流操作接触器电磁系统特性

安装特性

AL9 AL12 AL16 AL26 AL30 AL40

额定控制回路电压    Uc V d.c. 12 ... 250

吸合电压范围                                         

IEC6097-4-1

0.85 ... 1.1×Uc (θ≤ 55 ℃)

(请参考“使用条件”)

释放电压范围           Uc
约 10 ... 30 %

线圈功耗

吸合平均值 W 3 3.5
保持平均值 W 3 3.5

线圈时间常数

- 断开                      L / R ms 28 38
- 闭合                      L / R ms 74 62

动作时间

从线圈得电到               
- 常开触点闭合 ms 50 ... 100 55 ... 110

- 常闭触点断开 ms 20 ... 70 25 ... 75
从线圈失电到              

 - 常开触点断开                            ms 10 ... 17（1） 12 ... 18（1）

 - 常闭触点闭合 ms 16 ... 27（1） 18 ... 28（1）

TAL9 TAL12 TAL16 TAL26 TAL30 TAL40

额定控制回路电压    Uc V d.c. 17 ... 264

吸合电压范围                                         Uc min. ... Uc max. (θ≤ 55 ℃)

(请参考“使用条件”)

释放电压范围           Uc
约 9 ... 25 %

线圈功耗

数值对应Uc min. ... Uc max.
- 吸合平均值 W 2.5 ... 8.5 2.7 ... 9
- 保持平均值 W 2.5 ... 8.5 2.7 ... 9

线圈时间常数

- 断开                      L / R ms 28 38
- 闭合                      L / R ms 74 62

动作时间

从线圈得电到               

- 常开触点闭合 ms 50 ... 100 55 ... 110

- 常闭触点断开 ms 20 ... 70 25 ... 75
从线圈失电到              

 - 常开触点断开                           ms 10 ... 17（1） 12 ... 18（1）

 - 常闭触点闭合 ms 16 ... 27（1） 18 ... 28（1）

 (1)  使用浪涌抑制器会增加断开时间，压敏电阻型 x 1.1至1.5；二极管型 x 1.5 至 3 系数

AL、TAL
AL9
TAL9

AL12
TAL12

AL16
TAL16

AL26
TAL26

AL30
TAL30

AL40
TAL40

安装距离 接触器可以并排安装（TAL接触器除外）

固定导轨

IEC 60715，EN 60715                                         
          35 x 7.5 mm
          35 x 15 mm

螺钉（不供应） 2 x M4
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三极接触器（AL 和 TAL ）
技术数据

内置辅助触点 - IEC 标准�

AL9
TAL9

AL12
TAL12

AL16
TAL16

AL26
TAL26

AL30
TAL30

AL40
TAL40

额定工作电压  Ue V 690

约定（自由空气）发热电流 Ith - θ ≤ 40 ℃ A 16

额定频率范围 Hz 25 ... 400

额定工作电流  Ie       AC-15

IEC 60947-5-1           24-127 V 50 / 60 Hz 
 220-240 V 50 / 60 Hz
 380-440 V 50 / 60 Hz

 500 V 50 / 60 Hz
 690 V 50 / 60 Hz

A
A
A
A
A

6
4
3
2
2

额定工作电流  Ie           DC-13

IEC 60947-5-1                              24 V d.c.
48 V d.c.
72 V d.c.

110 V d.c.
125 V d.c.
220 V d.c.
250 V d.c.

A
A
A
A
A
A
A

6       (144 W)
2.8    (134 W)
2       (144 W)
1.1    (121 W)
1.1    (138 W)
0.55  (121 W)
0.55  (138 W)

额定接通能力
IEC 60947-5-1 10 x Ie / AC-15
额定分断能力
IEC 60947-5-1 10 x Ie / AC-15
短路保护
gG 型熔断器 A 10

额定短时耐受电流   Icw

1.0 s A 100

0.1 s A 140

最小接通能力 V / mA 17 / 5

在常开和常闭触点动作之间不重叠时间 ms ≥ 2

每极功耗                             6A W 0.10

使用条件
接触器可以持续使用的条件同时包括安装位置，环境温度和控制电压工作范围。

安装位置

位置 2

位置 4

位置 1

位置 3
位置 5

位置 6位置 1±30°�

控制电压 / 环境温度

安装位置

1, 2, 3, 4, 5
≤ 55 ℃

55 ... 70 ℃
AL : 0.85 ... 1.1 x Uc ; TAL : Uc min ... Uc max
Uc

安装位置：1±30°
（AL 型不适用）

≤ 55 ℃
55 ... 70 ℃

AL : 0.85 ... 1.1 x Uc ; TAL : Uc min ... Uc max
Uc

安装位置：6
（AL 型不适用）

≤ 55 ℃
> 55 ℃

不允许

不允许
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三极直流操作接触器（AL 和 TAL）
附件选配表

接触器型号 主触点 辅助触点 前装附件 侧装附件

辅助触点 辅助触点

2 极 CAL5-11

联锁

VM5-.. 或 VE5-..1 极 CA5-.. 1 极 CE5-.. 4 极 CA5-..

AL 9 ... AL 16 3   0
3   0

1    0
0    1 1 - 4 x CA5-..(1)

或

1 - 2 x CE5-..(2) 1 x CA5-.. (1)

或

1 x CAL5-11

+

1 x VM5-1(3) 或 VE5-1(3)(4)

3   0 2    2 - - - - 1 x VM5-1 或 VE5-1

AL 26 3   0
3   0

1    0
0    1 1 - 4 x CA5-..(5) 1 - 2 x CE5-.. 1 x CA5-.. (5) 1 x CAL5-11 1 x VM5-1 或 VE5-1

3   0 2    2 - - - - 1 x VM5-1 或 VE5-1

AL 30, AL 40 3   0
3   0

1    0
0    1 1 - 5 x CA5-..(5) 1 - 2 x CE5-.. 1 x CA5-..(5)

+ 1 x 1 极 CA5- 1 x CAL5-11 1 x VM5-1 或 VE5-1(4)

3   0 2    2 - - - - 1 x VM5-1 或 VE5-1

TAL 9 ... TAL 16 3   0
3   0

1    0
0    1 1 - 4 x CA5-..(1) 1 - 2 x CE5-..(2) 1 x CA5-..  (1) 1 x CAL5-11 1 x VM5-1(6) 或 VE5-1(6)(4)

TAL 26 3   0
3   0

1    0
0    1 1 - 4 x CA5-..(5) 1 - 2 x CE5-.. 1 x CA5-..(5) 1 x CAL5-11 1 x VM5-1 或 VE5-1

TAL 30, TAL 40 3   0
3   0

1    0
0    1 1 - 5 x CA5-..(5) 1 - 2 x CE5-.. 1 x CA5-..(5)

+ 1 x 1 极 CA5- 1 x CAL5-11 1 x VM5-1 或 VE5-1(4)

(1)  最多 2 N.C. 辅助触点在全部位置（除了位置 5），并且不允许 NC。

(2)  CE5-.. 辅助触点不允许在位置 5。
(3)  当 VM5-1 或 VE5-1 联锁采用 CAL5-11 辅助触点，控制电压限制于 0.9Uc ... 1.1Uc。

(4)  VE5-1 联锁单元，最多允许 3 NO 辅助触点。

(5)  最多 2 N.C. 辅助触点在安装位置 5。
(6)  当 VM5-1 或 VE5-1 采用联锁时，CLA 5-11 辅助触点是不允许在任何位置。

主要附件 
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4 极，1 层 NS22E NS31E NS40E NSL22E NSL31E NSL40E

主触点 NO + NC

2   2 3   1 4   0 2   2 3   1 4   0

IEC 额定工作电流

AC-15 240 V A 4

400 V A 3

690 V A 2

DC-13 24 V A / W 6 / 144

250 V A / W 0.3 / 75

主要附件

辅助触点 前装 CA3-10 (1NO)  /  CA3-01(1NC)  

侧装 -

定时器 前装 -

浪涌抑制器 RV5 / RT5 / RC5-1

中间继电器（N、NL、TNL、NS、NSL）
产品一览表

4 极，1 层 N22E N31E N40E NL22E NL31E NL40E TNL22E TNL31E TNL40E

主触点 NO + NC

2   2 3   1 4   0 2   2 3   1 4   0 2   2 3   1 4   0

IEC 额定工作电流

AC-15 240 V A 4

400 V A 3

690 V A 2

DC-13 24 V A / W 6 / 144

250 V A / W 0.3 / 75

主要附件

辅助触点 前装 CA5-10 (1NO)  /  CA5-01(1NC)  /  CA5-.. (4 极 )

侧装 CA5-11 (1NO + 1NC) 

定时器 前装 通电延时：TP 40 DA, TP180 DA / 断电延时：TP 40 IA, TP180 IA

浪涌抑制器 RV5 / RC5-1 RV5 / RT5
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中间继电器（N、NL、TNL、NS、NSL）
产品概述

1S
B

C
5 

87
91

 4
F0

30
2

NL 22 E

S
B

 7
36

2S
2

N 40 E

NSL62E

NSL22E

TNL 22 E

1S
B

C
5 

90
19

4 
4F

03
04

适用范围
N、NL、TNL、NS、NSL 中间继电器主要用于控制回路，其中 NL、TNL、NSL 直流低功耗线圈中间继电器

允许由 PLC 输出信号直接控制。

产品概述
• 主极：

- 单层：4 主极（可实现机台连锁）

- 双层：8 主极（可实现机台连锁）

8 主极和 4 主极继电器的宽度相同，仅深度增加，控制线圈通用

• N、NS 系列中间继电器为交流操作线圈

• NL、NSL 系列中间继电器为低功耗直流操作线圈

• TNL 系列中间继电器为低功耗宽电压直流操作线圈

型号说明

备注：1）NO：常开触点     NC：常闭触点

           2）其他控制电压，请与我们联系。

* 380V 为 50Hz 线圈

N 22E 220-230V 50Hz/230-240V 60Hz

主触点数量
第 1 位 : NO
第 2 位 : NC
可选     : 22/31/40/44/53/62/71/80
中间继电器型号�
N - 交流线圈� 
NL - 直流低功耗线圈
TNL - 直流宽电压线圈� 

代号�� 

80
81
82
83
21
84
85
86
87
88
89
38

VDC

12
24
42
48
50
60
75
110
125
220
240
250

NL : 代号 

51
52
54
58
55
62
66
68

VDC

17...32
25...45
36...65
42...78
50...90
77...143
90...150
152...264

TNL:

控制线圈电压

代号

81

83

84

80

88

85

86

V - 50 Hz

24

48

110

220...230

230...240

380...400

400...415

V - 60 Hz

24

48

110...120

230...240

240...260

400...415

415...440

N :

NS 22 - E   S - 25 M

包装类型��
空白 : 单个包装��
M     : 多个包装 40 个 / 箱

控制线圈电压��
代号   AC 50/60 Hz     代号   DC
20 24V      81        24V
22 48V      83        48V
23 110V      86        110V
25 220V      88        220V
26 230V      89        240V
13 380V* 
28 400V  

接线端子类型��           
S  : 弹簧端子���� 
空白 : 螺钉端子

接线标识标准代号

触点配置代号�
第 1 位 : 常开
第 2 位 : 常闭
可选     : 22、31、40、44、53、62、71、80
中间继电器型号

NS     : 交流操作线圈

NSL   : 直流操作线圈
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型号 触点数量 订货号 重量 Kg

注明线圈电压代码 □□

（见下表）
包装 /1 件

N (4 极，1 层 )

N 22 E 2             2 1SBH 14 1001 R□□22 0.340

N 31 E 3             1 1SBH 14 1001 R□□31 0.340

N 40 E 4             - 1SBH 14 1001 R□□40 0.340

NL (4 极，1 层 - 3 W 功耗 )

NL 22 E 2             2 1SBH 143 001 R□□22 0.520

NL 31 E 3             1 1SBH 143 001 R□□31 0.520

NL 40 E 4             - 1SBH 143 001 R□□40 0.520

TNL (4 极，1 层 - 宽电压 )

TNL 22 E 2             2 1SBH 143 061 R□□22 0.520

TNL 31 E 3             1 1SBH 143 061 R□□31 0.520

TNL 40 E 4             - 1SBH 143 061 R□□40 0.520

NS, NSL ( 浪涌抑制器 )

型号 适用中间继电器 控制电压 (V) 订货号

RV5/50 NS, NSL, NS..S, 24...50 1SBN 050 010 R1000

RV5/133 NSL..S 50...133 AC 1SBN 050 010 R1001

RV5/250 110...250 DC 1SBN 050 010 R1002

RV5/440 250...440 1SBN 050 010 R1003

RC5-1/50 NS, NS..S 24...50 1SBN 050 100 R1000

RC5-1/133 50...133
AC

1SBN 050 100 R1001

RC5-1/250 110...250 1SBN 050 100 R1002

RC5-1/440 250...440 1SBN 050 100 R1003

RT5/32 NSL, NSL..S 12...32 1SBN 050 020 R1000

RT5/65 25...65 1SBN 050 020 R1001

RT5/90 20...90 DC 1SBN 050 020 R1002

RT5/150 77...150 1SBN 050 020 R1003

RT5/264 150...264 1SBN 050 020 R1004

中间继电器（N、NL、TNL、NS、NSL）
订货资料

TNL 22 E

1S
B

C
5 

90
19

4 
4F

03
04

1S
B

C
5 

87
91

 4
F0

30
2

NL 22 E

S
B

 7
36

2S
2

N 40 E

注意：电压误差 (-15% 和 +10%) 已包含在
最小 Uc 和最大 Uc 值中。!
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中间继电器

型号

内置触点

1 层       2 层

前装附件

+

侧装附件

辅助触点
1 极 CA 5-...
( 或 1 极 CE 5-...)

辅助触点
4 极 CA 5-...

气囊时间继电器
TP .. A

辅助触点
2 极 CAL 5-11

N 系列中间继电器

N 22 E (1) 2   2 -   - -   - 1 至 4 x CA 5-..
( 或 1 x CE 5-..) (2)

或

1 x CA 5-... (4 极 )

或

1 x TP .. A

+

1 至 2 x CAL 5-11

N 31 E (1)

N 40 E
3   1
4   0

-   -
-   -

-   -
-   -

1 至 4 x CA 5-..
(1 至 2 x CE5-.. 最大 ) (3)

1 x CA 5-... (4 极 ) 1 x TP .. A 1 至 2 x CAL 5-11

N 44 E
N 53 E
N 62 E
N 71 E
N 80 E

4   0
4   0
4   0
4   0
4   0

0   4
1   3
2   2
3   1
4   0

-   -
-   -
-   -
-   -
-   -

- - - 1 至 2 x CAL 5-11

E0
27
3D
3

RV 5/..

N 40 E

CAL 5-11

CA 5-10

CA 5-22 N

TP 40 DA

N 系列中间继电器及主要附件

中间继电器（N）

附件选配表

（1）在安装位置 5 最多 2 常闭前装辅助触点。

          N 22 E 和 N 31 E 安装位置 5 不允许装配 TP..DA。
（2）CE5-.. 辅助触点不允许在安装位置 5 上使用。

（3）常开或常闭 CE5-.. 触点的总数以及其他的外加常闭 CA 5-.. 触点的数量最多 2 个。

         CE 5-.. 辅助触点不允许在安装位置 5 上使用。

附件装配图
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中间继电器

型号

内置触点

1 层      2 层

前装附件

或

侧装附件 (6)

辅助触点
1 极 CA 5-...

辅助触点
4 极 CA 5-...

辅助触点
1 极 CE 5-...

辅助触点
2 极 CAL 5-11

NL... 系列中间继电器

NL 22 E (5) 2   2 -   - -   - 1 至 4 x CA 5-.. (4)

或

1 x CA 5-... (4 极 ) (4)      

或

 -

或

1 x CAL 5-11 (3)

NL 31 E 

NL 40 E
3   1
4   0

-   -
-   -

-   -
-   -

1 至 4 x CA 5-.. (1) 1 x CA 5-... (4 极 ) (1) 1 至 2 x CE 5-... (2) 1  x CAL 5-11 (3)

NL 44 E
NL 53 E
NL 62 E
NL 71 E
NL 80 E

4   0
4   0
4   0
4   0
4   0

0   4
1   3
2   2
3   1
4   0

-   -
-   -
-   -
-   -
-   -

- - - -

TNL... 系列中间继电器

TNL 22 E (5) 2   2 -   - -   - 1 至 4 x CA 5-.. (4)

或

1 x CA 5-... (4 极 ) (4)       

或

-

TNL 31 E
TNL 40 E

3   1
4   0

-   -
-   -

-   -
-   -

1 至 4 x CA 5-.. (1) 1 x CA 5-... (4 极 ) (1) 1 至 2 x CE 5-... (2)

TNL 44 E
TNL 62 E
TNL 80 E

4   0
4   0
4   0

0   4
2   2
4   0

-   -
-   -
-   -

- - -

1S
BC
50
00
20
F0
00
0

RV 5/..

NL 40 E

CAL 5-11

CA 5-10

CA 5-22 N

NL... 和 TNL... 中间继电器及主要附件

中间继电器（NL... 和TNL...）
附件选配表

附件装配图

（1）除安装位置 5 外，最多可装配 2 个常闭辅助触点，

安装位置 5 不允许加装常闭辅助触点。

（2）CE 5-.. 不允许安装位置 5 上使用

（3）在所有安装位置使用 CAL5-11，控制电压范围

限于 0.9 Uc ... 1.1 Uc。

（4）最多可装配 2 个常闭辅助触点。

（5）安装位置 5 不允许。

（6）安装位置 1 ± 30°不允许。
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NS

NS..S NSL..S

4极中间继电器

4极中间继电器 8极中间继电器

1 层�

1 层

NSL

8极中间继电器

 2层

RV5

RV5

2 层

附件装配图�

NSL22E

NSL62E

订货资料

1或2�
CA3

1或2个
CA3...S

_
RV5或RC5-1

(用于交流操作

接触器继电流)

RV5或RT5

(用于直流操作

接触器继电流)

中间继电器（NS、NSL）
附件选配表

 内置触点数量 �定工作电流Ie  
型号 第一层 第二层 AC-15 DC-13
 常开 常闭 常开       常闭    400V AC 24V DC
 (NO) (NC) (NO) (NC)   

交流操作 
NS22E 2 2   
NS31E 3 1 _ _   
NS40E 4 0   

NS44E 4 0 0 4 3 A 6 A
NS53E 4 0 1 3
NS62E 4 0 2 2   
NS71E 4 0 3 1
NS80E 4 0 4 0

直流操作 
NSL22E 2 2
NSL31E 3 1 _ _     
NSL40E 4 0

NSL44E 4 0 0 4 3 A 6 A
NSL53E 4 0 1 3
NSL62E 4 0 2 2            _

NSL71E 4 0 3 1
NSL80E 4 0 4  0

前装附件

1极辅助
触点

侧装附件

浪涌抑制器
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N NL TNL
额定工作电压   Ue max. V 690
约定 ( 自由空气 ) 发热电流 Ith 
IEC 60947-5-1 自由空气θ ≤ 40 ℃

A 16

额定频率范围 Hz 25 ... 400
额定工作电流 Ie / AC-15
IEC 60947-5-1                   24-127 V     50 / 60 Hz           A 

230-240 V      50 / 60 Hz           A 
400-415 V      50 / 60 Hz           A 
       500 V      50 / 60 Hz            A 
       690 V      50 / 60 Hz           A

6

4
3
2

2
额定工作电流 Ie / DC-13
IEC 60947-5-1                                        24 V DC       A / W 6 / 144

48 V DC       A / W 2.8 / 134
                       72 V DC       A / W 1 / 72
                     110 V DC       A / W 0.55 / 60
                     125 V DC       A / W 0.55 / 69
                     220 V DC       A / W 0.3 / 66
                     250 V DC       A / W 0.3 / 75

接通能力     IEC 60947-5-1 10 x Ie AC-15
分断能力     IEC 60947-5-1 10 x Ie AC-15
短路保护 gG 型熔断器         Ue ≤ 500 V a.c. A 10
额定短时耐受电流 Icw                             
40 ℃环境温度                                 1.0 s A 100
自由空气 从冷态始                           0.1 s A 140
最小接通能力

失效率根据 IEC 60947-5-4
V / mA 17 / 5

≤ 10-6

17 / 5
≤ 10-7

在常开和常闭触点之间不重叠时间 ms ≥ 2

每极功耗     6 A W 0.1
极限电气操作频率 周期 / 小时 1200
机械寿命

- 百万操作循环次数 > 20
- 最大机械操作频率 周期 / 小时 6000

一般技术数据

N... NL... TNL
额定绝缘电压 Ui

IEC 60947-5-1 V 690
UL/CSA V 600
额定脉冲耐受电压 Uimp. kV 6
标准 符合 IEC 60947-5-1 和 EN 60947-5-1
接触器环境温度

- 在自由空气中操作  ℃ -40 ... +70 -40 ... +55
- 储藏  ℃ -60 ... +80

耐受气候 IEC 60068-2-30，60068-2-11 - UTE C 63-100 specification II
工作海拔高度 m ≤ 3000
耐受冲击 1/2 正弦波冲击 11ms: 触点位置不改变

安装位置 1 冲击方向 闭合或断开位置 闭合位置 断开位置

A 20 g 20 g 10 g
B1 5 g 15 g 5 g
B2 15 g 10 g 10 g
C1 20 g 20 g 8 g
C2 20 g 14 g 8 g

触点使用特性 - IEC 标准�

B2A A B1

C2

C1

E
02

02
D

1

ABB

中间继电器（N、NL、TNL）
技术数据
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电磁系统特性

使用条件
中间继电器可以持续使用的条件同时包括安装位置，环境温度和控制电压工作范围，汇总如下表

安装特性

安装位置

N NL TNL

额定控制回路电压    Uc V 24 ... 690    50 / 60 Hz 12 ... 250 DC 17-264 DC

线圈工作电压范围 0.85 ... 1.1 x Uc  (< 55℃ )
( 请同时参考使用条件 )

0.85 ... 1.1 x Uc   (< 55℃ )
( 请同时参考使用条件 )

Uc min ... Uc max  (< 55℃ ) 
( 请同时参考使用条件 )

释放电压范围           Uc 约 40 ... 65 % 约 10 ... 30 % 约 9 ... 25 %
线圈功耗

吸合平均值             50 Hz VA 70
60 Hz VA 80
50 / 60 Hz (1) VA 74 / 70 3.0 W 2.5 ... 8.5 W (Uc min ... Uc max)

保持平均值             50 Hz                                   VA / W 8 / 2 
60 Hz VA / W 8 / 2
50 / 60 Hz (1) VA / W 8 / 2 3.0 W 2.5 ... 8.5 W (Uc min ... Uc max)

线圈时间常数

- 断开                      L / R ms - 28 28
- 闭合                      L / R ms - 74 74

动作时间

从线圈得电到：
- 常开触点闭合 ms 10 ... 26 50 ... 100 50 ... 100
- 常闭触点闭合 ms 7 ... 21 20 ... 70 20 ... 70

从线圈失电到：              
- 常开触点断开                            ms 4 ... 11 10 ... 17（2） 10 ... 17（2）

- 常闭触点闭合 ms 9 ... 26 16 ... 27（2） 16 ... 27（2）

安装距离 接触器之间没有安装距离要求

固定导轨

IEC 60715 和 EN 60715                                         
   35 x 7.5 mm
   35 x 15 mm

螺钉（不供应） 2 x M4
安装距离 接触器之间无安装距离要求 间距之间的温度20...55 ℃ 

安装位置

-1, 2, 5: 5mm (接触器之间横向)

-3, 4    : 20mm (接触器之间纵向)

（1）50/60 线圈：见“线圈电压代码表”

（2）使用浪涌抑制器会增加断开时间，压敏电阻型 x1.1 至 1.5；二极管型 x1.5 至 3 系数。

（1）NL 22E 和 TNL 22E 不适用于位置 5

E
02

00
D

6 

+30 -30 

ABB

ABB

A
B

B

A
B

B

位置2

位置 4

位置 1

位置 3
位置 5

位置 6位置 1 ±30°

中间继电器（N、NL、TNL）
技术数据

控制电压 / 环境温度

安装位置 ≤ 55 ℃ 0.85 ... 1.1 x Uc Uc min ...Uc max
1, 2, 3, 4, 5(1)

55 ... 70  ℃ Uc 不允许

1 ± 30° ≤ 55 ℃ 0.85 ... 1.1 x Uc
Uc min .... Uc max

55 ... 70  ℃ Uc 不允许

6 ≤ 55 ℃ 0.95 ... 1.1 x Uc 不允许

> 55 ℃ 不允许
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一般技术数据��

中间继电器型号 交流操作 NS NS..S
直流操作 NSL NSL..S

额定绝缘电压 Ui

IEC 60947-5-1 V 690
UL / CSA V 600
额定脉冲耐受电压 Uimp. kV 6
标准 符合 IEC 60947-5-1 和 EN 60947-5-1
中间继电器环境温度

- 在自由空气中  ℃ -40 ... +70
- 储藏  ℃ -60 ... +80

抵抗环境 Category B IEC 60947-1 Annex Q
工作海拔 m ≤ 3000
抗震 
IEC 60068-2-27和 EN 60068-2-27

安装位置 1 1/2 正弦波冲击 11ms: 触点位置不改变

B2A A B1

C2

C1

NS 中间器继电器 - 交流操作 NSL 中间器继电器 - 直流操作
冲击方向 闭合位置� 断开位置 闭合位置� 断开位置

A 20 20 20 10
B1 5 5 15 5
B2 15 15 10 10
C1 19 8 19 8
C2 16 13 14 8

触点使用特性 - IEC 标准�

中间继电器型号� 交流操作 NS NS..S
直流操作 NSL NSL..S

端子

  螺钉端子  弹簧端子

额定工作电压 Ue max. V 690
约定 ( 自由空气 ) 发热电流 Ith

IEC 60947-5-1,  
θ ≤ 40 ℃ A 10

额定频率范围�� Hz 25 ... 400
额定工作电流 Ie / AC-15
IEC 60947-5-1 24-127 V 50 / 60 Hz A 6

220-240 V 50 / 60 Hz A 4
400-415 V 50 / 60 Hz A 3

500 V 50 / 60 Hz A 2
690 V 50 / 60 Hz A 2

额定功率 Ie / DC-13
IEC 60947-5-1 24 V DC A / W 6 / 144

48 V DC A / W 2.8 / 134
72 V DC A / W 1 / 72

110 V DC A / W 0.55 / 60
125 V DC A / W 0.55 / 69
220 V DC A / W 0.3 / 66
250 V DC A / W 0.3 / 75

接通能力 IEC 60947-5-1 10 x Ie / AC-15
分断能力 IEC 60947-5-1 10 x Ie / AC-15
短路保护 gG 型熔断器  A 10
额定短时耐受电流Icw 

40 ℃环境温度  
自由空气

 1.0 s A 100
0.1 s A 140

最小接通能力 V / mA 12 / 3
失效率根据 IEC 60947-5-4 10-7

在常开和常闭触点动作之间

不重迭时间 ms 1.5
每极功耗     6 A W 0.1
极限电气操作频率 次 / 小时 1200
机械寿命

- 百万操作循环次数� 20
- 极限操作频率 次 / 小时 3600

中间继电器（NS、NSL）
技术数据
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交流操作中间继电器电磁系统特性

接触器继电器型号 交流操作 NS NS..S

端子

  螺钉端子  弹簧端子

额定控制回路电压    Uc

- 50 Hz V 24 ... 415
- 60 Hz V 24 ... 415

吸合电压范围 IEC 60947-4-1 0.85 ... 1.1 x Uc (θ ≤ 60 ℃) ; Uc (θ ≤ 70 ℃)

释放电压范围 Uc
约 30 ... 50 %

线圈功耗

吸合平均值 50 Hz VA 33
60 Hz VA 33

50 / 60 Hz VA 33
保持平均值 50 Hz VA  /  W 6.5 / 1.5

60 Hz VA  /  W 5 / 1.2
50 / 60 Hz VA  /  W 6.5 / 1.5

动作时间

从线圈得电到：

- 常开触点闭合 ms 9 ... 24
- 常闭触点断开 ms 6 ... 18

从线圈失电到：

- 常开触点断开 ms 5 ... 19 (1)

- 常闭触点闭合 ms 7 ... 22 (1)

(1) 使用浪涌抑制器 RC5-1 会增加断开时间，需乘以系数 2 至 3。

 3

 2

 1

 4

 5

安装位置

直流操作中间继电器电磁系统特性

中间继电器型号� 直流操作 NSL NSL..S

额定控制回路电压 Uc V DC 12 ... 240

吸合电压范围 IEC 60947-4-1 0.85 ... 1.1 x Uc (θ ≤ 60 ℃) ; Uc (θ ≤ 70 ℃)

释放电压范围 Uc
约 10 ... 40 %

线圈功耗

吸合平均值 W 3
保持平均值 W 3

线圈时间常数�

- 断开 L / R ms 12
- 闭合 L / R ms 40

动作时间

从线圈得电到：

   - 常开触点闭合 ms 36 ... 59
   - 常闭触点断开 ms 31 ... 53
从线圈失电到：

   - 常开触点断开 ms 13 ... 17 (2)

   - 常闭触点闭合 ms 15 ... 20 (2)

(2) 使用浪涌抑制器 RT5 会增加断开时间，需乘以系数 1.1至1.2。

安装距离 接触器可以并排安装

固定导轨

IEC 60715 和 EN 60715                                         
   35 x 7.5 mm
   35 x 15 mm

螺钉（不供应） 2 x M4

安装特性

中间继电器（NS、NSL）
技术数据
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交流操作接触器 B6 B7

直流操作接触器 BC6 BC7

IEC AC-3 额定功率 θ≤ 55 ℃ ,400 v kW 4 5.5

UL/CSA 3 相电机功率 480 v hP 3 5

IEC AC-3 额定电流 θ≤ 55 ℃ ,400 V A 9 12

AC-1 额定电流 θ≤ 55 ℃ ,690 V A 16 20

UL/CSA 通用值 600 V A 12 (300 V) 16

主要附件

辅助触头 前面安装 CAF6

侧面安装 CA6

联锁 机械式 VB6 / VB7, VBC6 / VBC7

带安全模块 VB6A / VB7A, VBC6A / VBC7A

连接套件 适用于可逆接触器 BSM6-30

浪涌抑制器 压敏电阻型（AC/DC） RV-BC6

二极管 (DC) RD7

热过载继电器

热过载继电器 Class 10 T16

电动机起动器

电动机起动器 热 / 磁保护 Class 10 MS116 [ 适用于 Class 10 A (0.10 ... 32 A) Ics 至 50 kA ]

附件 适用于接触器安装（辅助脱扣单

元、辅助触点、母排）

BEA7-132
HKF1, HK1, UA1, AA1, PS1, S1, SK1

微型接触器（B、BC、VB、VBC）

产品一览表 
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微型接触器（B、BC、VB、VBC）

订货资料 

S
S

T1
58

91

B 6-30-10

B 7-40-00

S
S

T 
01

0 
93

 R

A
B

B
 8

9 
08

44
/1

R

BC 7-30-10

BC 6-30-10

VB 7-30-01

S
S

T 
16

5 
91

/1
 R

ABB 微型接触器适用于注塑、挤压机械、门控系统、空调、压缩机、水泵、输送机械等行业，主要应用于控

制三相电动机以及额定工作电压达 690V AC 或 220V DC 的电力电路。并适用于其他应用场合，如隔离、旁路、

照明控制、加热器和电力机车等。

微型接触器具有无可比拟的超小体积，非常适合于要求超小型控制箱的应用场合。并具有多种形式，可满足

各种应用需求。

B 6 和 B 7 微型接触器（交流操作线圈）

线圈功耗辅助触头型号
AC-3 电动机功率 AC-1

380 V kW
400 V 380 V AC-3 θ≤ 40℃ VA / W

-101-03-6 CB
1-10-03-6 CB

9 4 16 3.5

-101-03-7 CB
1-10-03-7 CB

12 5.5 20 3.5

-101-03-6 CBV
1-10-03-6 CBV

9 4 16 3.5

-101-03-7 CBV
1-10-03-7 CBV

12 5.5 20 3.5

线圈功耗辅助触头型号
AC-3 电动机功率 AC-1

380 V kW 吸合 / 保持

吸合 / 保持

400 V 380 V AC-3 θ≤ 40℃ VA / W

-101-03-6 B
5.361491-10-03-6 B

--00-04-6 B

-101-03-7 B
5.3025.5211-10-03-7 B

--00-04-7 B

-101-03-6 BV
1-10-03-6 BV

9 4 16 3.5

-101-03-7 BV
1-10-03-7 BV

12 5.5 20 3.5

额定工作电流（A）

额定工作电流（A）

线圈电压和代码：
B 6、B 7、VB 6、VB 7、BC 6、BC 7、VBC 6、VBC 7、K 6、KC 6

AC DC
40-450 Hz 代码        DC 代码

V (1) □ ... □ V □ ... □

24 0 .. 1        12 0 .. 7
42 0 .. 2        24 0 .. 1
48 0 .. 3        42 0 .. 2

110 ... 127 8 .. 4        48 1 .. 6
220 ... 240 8 .. 0        60 1 .. 6
380 ... 415 8 .. 5 110 ... 125 1 .. 6

220 ... 240 0 .. 5

(1) 线圈电压范围 0.85 ... 1.1 x Uc

控制线圈电压

B6 / B7 / VB6 / VB7 / K6 (40-450Hz)：
24、42、48、110...127、220...240、380...415 V AC

BC6 / BC7 / VBC6 / VBC7 / KC6 :
12、24、42、48、60、110...125、220...240 V DC

辅助触点 第一位：常开数量；第二位：常闭数量

主触点数量

30：三极常开
40：四极常开
31：三常开；一常闭（适用于K6 / KC6）
22：两常开；两常闭（适用于K6 / KC6）

型号说明：
B 6 - 30 - 10 220-240V 40-450Hz

型号

B ：交流线圈
BC ：直流线圈
VB ：交流线圈 (可逆控制)
VBC：直流线圈 (可逆控制)
K ：交流线圈 (微型继电器)
KC ：直流线圈 (微型继电器)

额定工作电流 I e

6：9A，4kW（380 / 400 V，AC-3）
7：12A，5.5kW（380 / 400 V，AC-3）

BC 6 和 BC 7 微型接触器（直流操作线圈）

可逆控制

可逆控制
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附件

B 6、B 7、BC 6 和 BC 7 用辅助触点（CA 6 型和 CAF 6 型一定不能同时安装）

型号 辅助触头 安装位置 可配接触器型号

交流操作线圈 直流操作线圈

CA 6-11M 1        1

侧装

B 6-30-10 B 7-30-10 BC 6-30-10 BC 7-30-10

CA 6-11N 1        1 B 6-30-01 B 7-30-01 BC 6-30-01 BC 7-30-01

CA 6-11E 1        1 B 6-40-00 B 7-40-00 -

CAF 6-11M 1        1

前装

B 6-30-10 B 7-30-10 BC 6-30-10 BC 7-30-10

CAF 6-20M 2        - VB 6-30-10 VB 7-30-10 VBC 6-30-10

CAF 6-02M -        2 VBC 7-30-10

CAF 6-11N 1        1 B 6-30-01 B 7-30-01 BC 6-30-01 BC 7-30-01

CAF 6-20N 2        - VB 6-30-01 VB 7-30-01 VBC 6-30-01

CAF 6-02N -        2 VBC 7-30-01

CAF 6-11E 1        1 B 6-40-00 B 7-40-00 BC 6-40-00 BC 7-40-00

CAF 6-20E 2        -

CAF 6-02E -        2

浪涌抑制器 - 压敏电阻器

RV-BC6/60 24-60 V 带电缆片 GHV 250 1902R 002
适用于微型接触器 (BC 6,

BC 7) 和微型继电器 (KC 6)
RV-BC6/250 50-250 V 带电缆片 GHV 250 1903R 002

RV-BC6/380 380 V 带电缆片 GHV 250 1904R 002

正反转连接件

BSM 6-30 GJL 120 1908 R 0001 适用于 VB 及 VBC微型接触器

并联连接件

LP 6 GJL 120 1907 R 0001 适用于 B 及 BC 微型接触器

热过载继电器

T16 -
适用于 B6，B7，BC6， 
BC7 微型接触器

微型接触器（B 6 / 7、BC 6 / 7）- 直接由PLC控制

订货资料 

S
S

T 
18

6 
91

 R

RV-BC 6/.s..
压敏电阻型浪涌抑制器

S
S

T 
27

7 
92

 R

BSM 6-30
�正反转连接件

A
B

B
 8

9 
08

44
/1

R

BC 7-30-10- 1.4  

BC 6 微型接触器（PLC 控制）不能带辅助触点

型号 辅助触点 电机输出 AC-2, AC-3 订货号 包装

( 件 )
重量

Kg

NO     NC

220 V
240 V
kW 

380 V
440 V
kW 

直流操作 24V / 1.4 W

BC 6-30-10-1.4 1        0 2.2 4 GJL 121 3001 R 8101 10 0.180

BC 6-30-01-1.4 0        1 2.2 4 GJL 121 3001 R 8011 10 0.180

直流操作 17 ... 32 V / 2.4 W

BC 6-30-10-2.4 1        0 2.2 4 GJL 121 3001 R 5101 10 0.180

BC 6-30-01-2.4 0        1 2.2 4 GJL 121 3001 R 5011 10 0.180

BC 7 微型接触器（PLC 控制）不能带辅助触点

直流操作 24V / 1.4 W

BC 7-30-10-1.4 1        0 3.0 5.5 GJL 131 3001 R 8101 10 0.170

BC 7-30-01-1.4 0        1 3.0 5.5 GJL 131 3001 R 8011 10 0.170

直流操作 17 ... 32 V / 2.4 W

BC 7-30-10-2.4 1        0 3.0 5.5 GJL 131 3001 R 5101 10 0.170

BC 7-30-01-2.4 0        1 3.0 5.5 GJL 131 3001 R 5011 10 0.170
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微型继电器（K 6、KC 6）
订货资料 

S
S

T 
16

2 
91

 R

KC 6-31 Z

91
 A

 0
50

K 6-40 E

CA 6-11K

型号 辅助触头 额定工作电流（A）
AC-15

线圈功耗

吸合 / 保持

220 V 380 V VA / W

K 6 微型继电器（交流操作线圈）

K 6-40 E 4        - 4 3 3.5

K 6-31 Z 3        1 4 3 3.5

K 6-22 Z 2        2 4 3 3.5

KC 6 微型继电器（直流操作线圈）

KC 6-40 E 4        - 4 3 3.5

KC 6-31 Z 3        1 4 3 3.5

KC 6-22 Z 2        2 4 3 3.5

PLC 控制微型继电器 17 ... 32V / 2.4W（直流操作线圈）不允许带辅助触点

KC 6-40 E-2.4 4        - 4 3
17 ... 32 V, 2.4W

KC 6-31 Z-2.4 3        1 4 3

PLC 控制微型继电器 24V / 1.4W（直流操作线圈）不允许带辅助触点

KC 6-40 E-1.4 4        - 4 3
24 V, 1.4W

KC 6-31 Z-1.4 3        1 4 3

附件

型号 辅助触头 安装位置

辅助触点（适用于 K 6 和 KC 6 微型继电器）

CA 6-11K 1        1 侧装

CAF 6-11K 1        1

前装CAF 6-20K 2        -

CAF 6-02K -        2

注：KC 6 微型继电器用浪涌抑制器，可参见前页附件浪涌抑制器。
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微型接触器（B 6、BC 6）
微型继电器（K 6、KC 6）
技术数据 
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使用类别 AC-15
电气寿命曲线
K 6, KC 6, CA 6, CAF 6

101 30201.5 2 3 4 5 6 8

Breaking current Ic (A)
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AC-4

使用类别 AC-4
电动机在起动过程中停止，分断电流 IC 为
AC-3 下，额定工作电流的 6 倍。

101 30201.5 2 3 4 5 6 8

Rated operational current Ie (A)
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使用类别 AC-1/AC-3
电气寿命曲线
B 6, BC 6

AC-3 AC-1

 AC-15AC-15

额定工作电流

操
作
周
期
百
万
次

操
作
周
期
百
万
次

分断电流

操
作
周
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百
万
次

分断电流

A1�

14NO�6T3�4T2�2T1�

1L1� 3L2� 5L3� 13NO�
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A

C1

B1

A

C2 A
 3
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一般技术数据 符合 IEC 标准 60947-4-1,   60947-5-1  B 6 BC 6 K 6 KC 6

额定绝缘电压 Ui                                                  V 690
允许环境温度

  接触器不带热过载继电器                                 ℃
  接触器带热过载继电器                                     ℃
存储温度                                                            ℃

-25...+ 55
-25...+ 50
-40...+ 80

安装位置 任意

主触点

机械寿命 10 百万次

电气寿命 （参见左方曲线图）

极限操作频率AC-1                                       操作次数 /小时
DC-1, DC-3, DC-5, AC-2, AC-3, AC-15 ,DC-13  操作次数 /小时

300
600

额定工作电压 Ue                                                                          V AC                 12-690
额定工作电流 Ie / AC-1,AC-3
最大电机输出 Ue / AC-3

                       220 / 240V
                       380 / 440V
                       500V
                       690V

AC-1/Ie A
   55 ℃    40 ℃

16     16
16     16
12     12
 6      12

AC-2,AC-3
 Ie A    P kW

9       2.2
9/8    4.0
5.5     3.0
3.5     3.0

动作时间

  闭合延迟        
NO              

                             ms
  断开延迟                                                        ms
  闭合延迟        

NC              
                             ms

  断开延迟                                                        ms

14 - 26 14 - 26 14 - 26 14 - 26

16 - 40
18 - 42

4 - 10
6 - 12

16 - 40
18 - 42

4 - 10
6 - 12

14 - 26 14 - 26 14 - 26 14 - 26
正常安装 位置的抗冲击能力

      
                    半正弦波冲击 10 ms
                      触点状态无变化

   冲击方向 A B1 B2 C1 C2

接触器分断

   接触器闭合
20 g
10 g

20 g
20 g

20 g
20 g

20 g
20 g

20 g
20 g

每极功耗： 2W, 在 20A 时

后备熔断器 Type gL 、Type、Type2 配合 20A,  20A

内置辅助触点：内置 CA 6、CAF 6、K 6、KC 6
额定工作电压 Ue                                             V DC
                                                                        V AC

12 至 240
12 至 500

约定（自由空气）发热电流 Ith                               A 6

后备熔断器 Type gG                                            A 10

额定工作电流 Ie / AC-15
在 Ue                                    24-240 V                   A
                                        380 / 440 V                   A
                                                 500 V                   A

4
3
2

额定工作电流 Ie / DC -13
在 Ue                                         24 V                     A
                                                  60 V                    A
                                                110 V                    A
                                       220 / 240 V                    A

1.5
0.5
0.4
0.04

最小接通能力 ≥ 17 V 和 ≥ 5 mA

电磁操作线图

功耗

   B 6 / K 6, VB 6                AC                             VA
   BC 6 / KC 6, VBC 6        DC                              W
   PLC 控制

   BC 6 / KC 6-1.4              DC 24 V                      W
   BC 6 / KC 6-2.4              DC 17...32 V               W

吸合 / 保持

3.5
3.5

1.4
2.4

吸合电压范围 0.85...1.1x Uc
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101 30201.5 2 3 4 5 6 8

Breaking current (A)
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AC-4

微型接触器（B 7、BC 7）
技术数据 

使用类别 AC-4
电动机在起动过程中停止，分断电流 IC 为
AC-3 下，额定工作电流的 6 倍。

使用类别 AC-15
电气寿命曲线
K 6, KC 6, CA 6, CAF 6
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使用类别 AC-1/AC-3
电气寿命曲线
B 7, BC 7

101 30201.5 2 3 4 5 6 8

Rated operational current Ie (A)� �  
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一般技术数据  符合 IEC 标准 60947-4-1 B7 BC 7

额定绝缘电压 Ui                                                  V 690
允许环境温度

  接触器不带热过载继电器                                 ℃
  接触器带热过载继电器                                     ℃
存储温度                                                            ℃

-25...+ 55
-25...+ 50
-40...+ 80

安装位置 任意

主触点

机械寿命 10 百万次

电气寿命 （参见左方曲线图）

极限操作频率AC-1                                       操作次数 /小时
DC-1, DC-3, DC-5, AC-2, AC-3, AC-15, DC-13   操作次数 /小时

300
600

额定工作电压 Ue                                                                          V AC                 12 - 690
额定工作电流 Ie / AC-1, AC-3      AC-1/Ie A AC-2, AC-3
和电机输出 Ue / AC-3

                       220 / 240V
                       380 / 440V
                       500V
                       690V

   55 ℃   40 ℃
16     20
16     20
12     12
  6     12

    Ie  A      P kW
 12         3  

12 / 11     5.5
  7          4
  3.5        3 

动作时间

  闭合延迟        
NO              

                             ms
  断开延迟                                                        ms
  闭合延迟        

NC              
                             ms

  断开延迟                                                        ms

14 - 26 14 - 26

16 - 40
18 - 42

4 - 10
6 - 12

14 - 26 14 - 26
正常安装 位置的抗冲击能力

      
                    半正弦波冲击 10 ms
                      触点状态无变化

     冲击方向 A B1 B2 C1 C2

    接触器分断

   接触器闭合
20 g
10 g

20 g 
20 g

20 g
20 g

20 g
20 g

20 g
20 g

每极功耗： 2W, 在 20 A 时

后备熔断器                                                  Type1
Type gG(gL)                                               Type2 

25 A
20 A

辅助触点：内置

最小接通能力 ≥ 17V  ≥ 5 mA

电磁操作线圈
功耗

   B7 / VB 7                AC                                    VA
   BC7 / VBC 7           DC                                    W
   PLC 控制

   BC 7-1.4                 DC 24 V                            W
   BC 7-2.4                 DC 17...32 V                     W

吸合 / 保持

3.5
3.5

1.4
2.4

吸合电压范围 0.85...1.1x Uc

B 6 和 B 7 分合直流电路选型表

使用类别 DC-1
L/R < 1ms

DC-3
L/R < 2ms

DC-5
L/R < 7.5ms

24 V
48 V
60 V

110 V
220 V

A
A
A
A
A

16.0
16.0
16.0
7.0
0.8

16.0
8.0
4.0
1.5

0.25

16.0
2.0
1.25
0.4
0.20

24 V
48 V
60 V

110 V
220 V

A
A
A
A
A

16.0
16.0
16.0
16.0
5.0

16.0
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15.0
7.0
1.5

16.0
16.0
12.0
2.0
0.5

24 V
48 V
60 V

110 V
220 V

A
A
A
A
A

16.0
16.0
16.0
16.0
14.0

16.0
16.0
16.0
15.0
4.0

16.0
16.0
16.0
8.0
2.0

—+

A
 8

29
A

 8
30

—+

A
 8

31

—+

 AC-15AC-15
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三极交流操作接触器（A9D ... A370D）

端子标记与位置图 

A9D ... A370D 交流线圈（AC）

标准配置不带外加辅助触点

其它可能的由用户增加辅助触点的组合
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附加辅助触头

端子标记与位置图 
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三极接触器（AS、ASL）- 螺钉 / 弹簧端子

端子标记与位置图 
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标准产品（不带附加辅助触点块） 其它可能的触点组合（辅助触点块由用户配置）

触点21组合 = AS09 ... AS16-30-10(S) + CA3-01(S) + CA3-10(S) 触点21组合
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三极交流操作接触器（AL、TAL）
端子标记与位置图 

AL ... TAL 3 极接触器 - 直流操作（A1+, A2- 的正负极性，必须遵守）

标准产品（不带附加辅助触点块）                                                         标准产品（带附加辅助触点块）

其它可能的触点组合（辅助触点块由用户配置）
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接
觸
器

1

低壓控制產品 1 /42
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中间继电器（NS）- 交流操作（螺钉 / 弹簧端子）

端子标记与位置图 

标准产品（不带附加辅助触点块）

其它可能的触点组合（辅助触点块由用户配置）
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低壓控制產品 1 /46

1    3    5    7    A1

2    4    6    8    A2
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CA 6-11E B(C) 6-40-00, B(C) 7-40-00 B(C) 6, 7-40-00 1 = CAF 6-11E
CA 6-11E-F B(C) 6-40-00-F, B(C) 7-40-00-F 2 = CAF 6-20E
CA 6-11E-P B(C) 6-40-00-P, B(C) 7-40-00-P 3 = CAF 6-02E

CA 6-11M B(C) 6-30-10, B(C) 7-30-10 B(C) 6, 7-30-10 1 = CAF 6-11M
CA 6-11M-F B(C) 6-30-10-F, B(C) 7-30-10-F 2 = CAF 6-20M
CA 6-11M-P B(C) 6-30-10-P, B(C) 7-30-10-P 3 = CAF 6-02M

CA 6-11N B(C) 6-30-01, B(C) 7-30-01 B(C) 6, 7-30-01 1 = CAF 6-11N
CA 6-11N-F B(C) 6-30-01-F, B(C) 7-30-01-F 2 = CAF 6-20N
CA 6-11N-P B(C) 6-30-01-P, B(C) 7-30-01-P 3 = CAF 6-02N

CA 6-11K ...6 CK ,...6 K...6 CK ,...6 K 1 = CAF 6-11K
CA 6-11K-F K 6... F, KC 6... F 2 = CAF 6-20K
CA 6-11K-P K 6... P, KC 6... P 3 = CAF 6-02K

微型接触器（B 6 / 7、BC 6 / 7）和微型继电器（K 6、KC 6）
端子标记与位置图

微型接触器 (B 6 / 7、BC 6 / 7)

微型继电器 (K 6、KC 6)

卡装辅助触点块

CA 6 和 CAF 6 辅助触点块适用于 B 6, B 7, BC 6, BC 7 微型接触器和 K 6, KC 6 微型接触器继电器

接触器线圈功耗 <3.5W 的除外

CAF 6 侧装辅助触点块
（不能安装于紧凑型正反转接触器）

螺针端子，片式端子，针式端子

辅助触点                                              接触器型号                                     接触器型号                                                                            辅助触点

微型接触器 (VB 6 / 7、VBC 6 / 7) - 可逆控制

CAF 6 前装辅助触点块
（不能安装于紧凑型正反转接触器）

螺针端子
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CA 6-11E-P B(C) 6-40-00-P, B(C) 7-40-00-P 3 = CAF 6-02E

CA 6-11M B(C) 6-30-10, B(C) 7-30-10 B(C) 6, 7-30-10 1 = CAF 6-11M
CA 6-11M-F B(C) 6-30-10-F, B(C) 7-30-10-F 2 = CAF 6-20M
CA 6-11M-P B(C) 6-30-10-P, B(C) 7-30-10-P 3 = CAF 6-02M

CA 6-11N B(C) 6-30-01, B(C) 7-30-01 B(C) 6, 7-30-01 1 = CAF 6-11N
CA 6-11N-F B(C) 6-30-01-F, B(C) 7-30-01-F 2 = CAF 6-20N
CA 6-11N-P B(C) 6-30-01-P, B(C) 7-30-01-P 3 = CAF 6-02N

CA 6-11K ...6 CK ,...6 K...6 CK ,...6 K 1 = CAF 6-11K
CA 6-11K-F K 6... F, KC 6... F 2 = CAF 6-20K
CA 6-11K-P K 6... P, KC 6... P 3 = CAF 6-02K
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三极交流操作接触器（A9D, A12D, A18D 和 A26D）

尺寸图（mm） 
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A9D, A12D, A18D, A26D

A9D, A12D, A18D, A26D
+ CAL5 侧装2极辅助触点模块

A9D, A12D, A18D, A26D 开孔图

A9D, A12D, A18D, A26D
+ CA5 前装1极辅助触头模块

A9D, A12D, A18D, A26D
+ CA5 前装4极辅助触头模块（及相对的2层结构）

A9D, A12D, A18D, A26D
+ TP 气襄定时器

A9D, A12D, A18D, A26D
+ WB75-A 机械闭锁单元

A9D, A12D, A18D, A26D 
+ RA5-1 接口继电器
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三极交流操作接触器（A9D, A12D, A18D 和 A26D）

尺寸图（mm） 
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A9D, A12D, A18D, A26D
+ VM5-1 机械和电气联锁单元

A9D, A12D, A18D, A26D
+ TA25DU 热过载继电器

(只适用于TA25DU32)

A9D, A12D, A18D, A26D
+ VE5-1 机械和电气联锁单元
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三极交流操作接触器（A32D）

尺寸图（mm） 
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A32D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A32D

A32D
+ CAL5 侧装2极辅助触点模块

A32D 开孔图

A32D
+ CA5 前装1极辅助触点模块

A32D
+ CA5 前装4极辅助触点模块（及相对的2层结构）

A32D
+ TP 气襄定时器

A32D
+ WB75-A 机械闭锁单元

A32D  
+ RA5-1 接口继电器
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三极交流操作接触器（A32D）

尺寸图（mm） 
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A32D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A32D
+ VE5-1 机械和电气联锁单元

A32D
+ VM5-1 机械联锁单元

A32D
+ TA25 DU 热过载继电器

（只适用于TA25DU32）
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三极交流操作接触器（A38D 和 A45D）

尺寸图（mm） 
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A38D and A45D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A38D, A45D

A38D, A45D
+ CAL5 侧装2极辅助触点模块

A38D, A45D 开孔图

A38D, A45D
+ CA5 前装1极辅助触点模块

A38D, A45D
+ CA5 前装4极辅助触点模块（及相对的2层结构）

A38D, A45D
+ TP 气襄定时器

A38D, A45D
+ WB75-A 机械闭锁单元

A38D, A45D 
+ RA5-1 接口继电器
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三极交流操作接触器（A38D 和 A45D）

尺寸图（mm） 
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A38D and A45D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A38D, A45D
+ VE5-1 机械和电气联锁单元

A38D, A45D
+ VM5-1 机械联锁单元

A38D, A45D
+ TA25 DU 热过载继电器

（只适用于TA25DU32）

A38D, A45D
+ TA42 DU 热过载继电器
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三极交流操作接触器（A60D, A65D 和 A85D）

尺寸图（mm） 
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A60D, A65D and A85D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A60D, A65D, A85D

A60D, A65D, A85D
+ CAL5 侧装2极辅助触点模块

A60D, A65D, A85D 开孔图

A60D, A65D, A85D
+ CA5 前装1极辅助触点模块

A60D, A65D, A85D
+ CA5 前装4极辅助触点模块（及相对的2层结构）

A60D, A65D, A85D
+ TP 气襄定时器

A60D, A65D, A85D
+ WB75-A 机械闭锁单元

A60D, A65D, A85D 
+ RA5-1 接口继电器
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三极交流操作接触器（A60D, A65D 和 A85D）

尺寸图（mm） 
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A60D, A65D and A85D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A60D, A65D, A85D
+ VE5-2 机械和电气联锁单元

A60D, A65D, A85D
+ TA75 DU 机械联锁单元
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三极交流操作接触器（A95D, A115D 和 A150D）

尺寸图（mm） 
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A95D, A115D and A150D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A95D, A115D, A150D

A95D, A115D, A150D
+ CAL18 侧装2极辅助触点模块

A95D, A115D, A150D 开孔图 

A95D, A115D, A150D
+ CA5 前装1极辅助触点模块

A95D, A115D, A150D
+ CA5 前装4极辅助触点模块（及相对的2层结构）

A95D, A115D, A150D 
+ RA5-1 接口继电器
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三极交流操作接触器（A95D, A115D 和 A150D）

尺寸图（mm） 
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A95D, A115D and A150D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A95D, A115D, A150D
+ LW110 扩展端子

A95D, A115D, A150D
+ VE5-2 机械电气联锁单元

A95D, A115D, A150D
+ TA80DU 热过载继电器

A95D, A115D, A150D
+ TA110DU 热过载继电器
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三极交流操作接触器（A185D 和 A205D）

尺寸图（mm） 
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A185D and A205D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A185D, A205D c/w 1 x CAL18 A185D, A205D
开孔图

A185D, A205D c/w 1 x CAL18
+ VM300H 机械联锁单元

机械和
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三极交流操作接触器（A185D 和 A205D）

尺寸图（mm）
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A185D and A205D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A185D, A205D c/w 1 x CAL18
+ LX185 扩展端子

A185D, A205D c/w 1 x CAL18
+ TA200DU 热过载继电器

A185D, A205D c/w 1 x CAL18
+ LW185 扩展端子
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三极交流操作接触器（A185D 和 A205D）

尺寸图（mm）
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A185D and A205D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A185D, A205D c/w 1 x CAL18
+ TA450 DU/SU 热过载继电器
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三极交流操作接触器（A260D, A300D 和 A370D）

尺寸图（mm）
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A260D, A300D and A370D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A260D, A300D, A370D c/w 1 x CAL18

A260D, A300D, A370D c/w 1 x CAL18  
+ VM300H 机械联锁单元

A260D, A300D, A370D 开孔图
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三极交流操作接触器（A260D, A300D 和 A370D）

尺寸图（mm）
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A260D, A300D and A370D 3-pole contactors

Main dimensions mm, inches

A260D, A300D, A370D
c/w 1 x CAL18 + LX300 扩展端子

A260D, A300D, A370D c/w 1 x CAL18
+ TA450 DU/SU 热过载继电器

A260D, A300D, A370D
c/w 1 x CAL18 + LW300 扩展端子
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AS09..S, AS12..S, AS16..S
+ VM3 机械连锁单元包含2个BB3固定块
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AS09, AS12, AS16
+ BEY16C-3 星三角连接套件包含4个BB3固定块
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+ BER16C-3 正反转连接套件包含2个BB3固定块
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AS09, AS12, AS16 AS09, AS12, AS16
+ CA3 前装1极辅助触点块

三极接触器（AS）- 螺钉端子

三极接触器（AS）- 弹簧端子

三极接触器（AS）- 螺钉 / 弹簧端子

尺寸图（mm）
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ASL09..S, ASL12..S, ASL16..S
+ VM3 机械连锁单元包含2个BB3固定块

ASL09..S, ASL12..S, ASL16..S ASL09..S, ASL12..S, ASL16..S
+ CA3..S 前装1极辅助触点块

ASL09, ASL12, ASL16
+ BEY16C-3 星三角连接套件包含4个BB3固定块

ASL09, ASL12, ASL16
+ BER16C-3 正反转连接套件包含2个BB3固定块
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M4  8-32 UNC

ASL09, ASL12, ASL16
+ VM3 机械连锁单元包含2个BB3固定块

ASL09, ASL12, ASL16

三极接触器（ASL）- 螺钉端子

三极接触器（ASL）- 弹簧端子

三极接触器（ASL）- 螺钉 / 弹簧端子

尺寸图（mm）
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ASL09, ASL12, ASL16
+ CA3 前装1极辅助触点块
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三极直流操作接触器（AL、TAL）和
中间继电器（NL、TNL）
尺寸图（mm）

AL 9 ... AL 16
TAL 9 ... TAL 16

4.5

ø 4.5

4.5

35

7060

E
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(M4)

开孔图
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4 10
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N
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E
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D

91

47

123.5

5.5

4
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 E

N
/IE

C
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15

E
23

36
D

10

4412

74

E
23

37
D

78

91

97

5.5

4

35
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m
 E

N
/IE

C
 6

07
15

E
23
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D

10 44

78

E
23

39
D

91

47

130

5.5

4

35
 m

m
 E

N
/IE

C
 6

07
15

E
23

40
D

10

AL 9 ... AL 16 、 61 LA ... 9 LALN 、NL
TAL 9 ... TAL 16 、 61 LAT ... 9 LATLNT 、TNL

+ CA 5 前装1极辅助触点

AL 9 ... AL 16 、 61 LA ... 9 LALN 、NL
TAL 9 ... TAL 16 、 61 LAT ... 9 LATLNT 、TNL
+ CAL 5 侧装2极辅助触点 + CA 5  前装4极辅助触点

A
B

B
A

B
B

5 mm

ABB ABB

20
 m

m

A
10

22
D

6

安装距离 （并排安装）

TAL9 ... TAL16
位置  1, 2, 5
20°C < θ < 55  °C

TAL9 ... TAL16
位置  3, 4
20°C < θ < 55  °C

1 /51 低壓控制產品
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三极直流操作接触器（AL）
尺寸图（mm）

接
觸
器

1

125.3

3.64

9 10
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 m

m
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N
/IE

C
 6

07
15
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D

151.5
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IE

C 
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5
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E
23
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D
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90

E
01

33
D
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90

E
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D

AL 30 、AL 40 、TAL 30 、 03 LA04 LAT 、AL 40 、TAL 30 、TAL 40
+ CA 5 前装1极辅助触点

A
B

B
A

B
B

5 mm

ABB ABB

20
 m

m

A
10

22
D

6

TAL 9 ...16 、TAL 30 、TAL 40
位置  1, 2, 5
20°C < θ < 55  °C

TAL 9 ...16 、TAL 30 、TAL40
位置  3, 4
20°C < θ < 55  °C

ø 4.2

4.54.5

45

07 08

E
01

17
D

(M4)

开孔图

AL 30 、AL 40 、TAL 30 、TAL 40
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N
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E
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D

AL 30 、AL 40 、TAL 30 、 03 LA04 LAT 、AL 40 、TAL 30 、TAL 40
+ CAL 5 侧装2极辅助触点 + CA 5  前装4极辅助触点
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4
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E
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D

AL 26 、 62 LA62 LAT 、TAL 26
+ CA 5 前装1极辅助触点
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E
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E
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D
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3.64

9 10

E
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51706 
CEI/

NE 47

143,5

4 10
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C 
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5

E
23
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D

AL 26 、 62 LA62 LAT 、TAL 26
+ CAL 5 侧装2极辅助触点 + CA 5  前装4极辅助触点

低壓控制產品 1 /52

安装距离 （并排安装）
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中间继电器（NS、NS..S）- 螺钉 / 弹簧端子

尺寸图（mm）

NS44E, NS53E, NS62E, NS71E, NS80E

NS22E, NS31E, NS40E

4极

NS22ES, NS31ES, NS40ES
+ CA3..S 前装1极辅助触点块���

8极

NS22ES, NS31ES, NS40ES

4极

NS44ES, NS53ES, NS62ES, NS71ES, NS80ES

8极

中间继电器 (NS..S) - 弹簧端子

NS22E, NS31E, NS40E
+ CA3 前装1极辅助触点块
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中间继电器（NSL、NSL..S）- 螺钉 / 弹簧端子

尺寸图（mm）

NSL22ES, NSL31ES, NSL40ES NSL22ES, NSL31ES, NSL40ES
+ CA3..S 前装1极辅助触点块

NSL44ES, NSL53ES, NSL62ES, NSL71ES, NSL80ES

中间继电器 (NSL..S) - 弹簧端子

中间继电器 (NSL) - 螺钉端子

NSL22E, NSL31E, NSL40E NSL22E, NSL31E, NSL40E
+ CA3 前装1极辅助触点块
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微型接触器 （B 6 / 7、BC 6 / 7） 和微型继电器（K 6、KC 6）
尺寸图（mm）

B 6、B 7、BC 6、BC 7、K 6、KC 6

B
B

C
 8

7 
61

00

B
B

C
 8

7 
61

06

B
B

C
 8

7 
61

04
-2

B
B

C
 8

7 
61

04
-1

VB 6、VB 7、VBC 6、VBC 7�����

开孔图

B
B

C
 8

7 
61

07

开孔图

 35 mm
EN/IEC 60715

S
S

T
 2

10
 9

4 
M

ON/OFF
indicator

B 6、B 7、BC 6、BC 7、K 6、KC 6 + CAF 6..

微型接触器（B6、B7、BC6、BC7）及微型继电器（K6、KC6）

微型接触器（VB6 / 7、VBC6 / 7）- 可逆控制

VB 6、VB 7、VBC 6、VBC 7
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VB 6、VB 7、VBC 6、VBC 7
电磁脱扣

热脱扣

脱
扣
时
间

秒
分

额定电流倍数

MS116 系列电动机起动器的短路分断能力及脱扣曲线
MS116 系列电动机起动器，额定电流由 0.1 至 32A。可对电机和线路进行高效可靠的短路、过载及断相保护。

用户可根据额定电流，额定短路极限分断能力及其它要求选取相应系列产品。

ABB 电动机起动器是一种可靠和节约成本的电动机保护方案。它具有

非常广泛的应用场合。

• 一般工程和工厂

• 工业系统

• 传送带系统

• 化学工业包括过程处理

• 药品工业

• 建筑自动化，如空调系统

• 环保工厂

• 电厂

• 净水及污水处理

• 机床工业

电动机起动器具有以下保护功能：

• 过载保护

• 短路保护

• 断相保护

• 欠压保护（选项）

无熔丝的保护方案节约了成本和空间，同时提供了在短路条件下的快速

反应，分断电动机在 3 ms 内完成，所以 ABB 电动机起动器是一种操

作简单、节约成本的保护方案。

电动机起动器的设定值应与电动机的额定电流一致。电动机需要较高的

电流来完成起动。在起动过程中，电动机起动器会让起动电流通过而不

引起脱扣。下图为电动机起动和运行的国际标准的线图。

116 - 32A，class 10A（10 / 16 / 30 / 50kA）

型号说明

热保护最大设定值

额定电流，脱扣级别及分断能力

MS - 热磁脱扣

MO - 单磁脱扣

MS 116 - 6.3

电动机起动器

概览
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电动机起动器 - MS116（带热磁保护）
订货资料

型号 电流整定范围 短路分析能力 订货编号 包装
 件

重量额定瞬时短路电流

型号 电流整定范围 短路分析能力 订货编号 包装
 件

重量额定瞬时短路电流

MS116-0.16

MS116-0.25

MS116-0.4

MS116-0.63

MS116-1.0

MS116-1.6

MS116-2.5

MS116-4.0

MS116-6.3

MS116-10

MS116-12

MS116-16

MS132-0.16

MS132-0.25

MS132-0.4

MS132-0.63

MS132-1.0

MS132-1.6

MS132-2.5

MS132-4.0

MS132-6.3

MS132-10

MS132-12

MS132-16

MS132-20

MS132-25

MS132-32

10A

10

cu

应用范围
- 短路保护

- 过载保护

- 缺相保护

- 接通 / 断开  开关功能

- 隔离功能

- 适用于三相和单相应用

MS116 特性
- 45 mm 宽

- 通用性附件适用于 MS116

型号 电流整定范围 短路分析能力 订货编号 包装
 件

重量额定瞬时短路电流

型号 电流整定范围 短路分析能力 订货编号 包装
 件

重量额定瞬时短路电流

MS116-0.16

MS116-0.25

MS116-0.4

MS116-0.63

MS116-1.0

MS116-1.6

MS116-2.5

MS116-4.0

MS116-6.3

MS116-10

MS116-12

MS116-16

MS132-0.16

MS132-0.25

MS132-0.4

MS132-0.63

MS132-1.0

MS132-1.6

MS132-2.5

MS132-4.0

MS132-6.3

MS132-10

MS132-12

MS132-16

MS132-20

MS132-25

MS132-32

10A

10

型号 电流整定范围 短路分析能力 订货编号 包装
 件

重量额定瞬时短路电流

型号 电流整定范围 短路分析能力 订货编号 包装
 件

重量额定瞬时短路电流

MS116-0.16

MS116-0.25

MS116-0.4

MS116-0.63

MS116-1.0

MS116-1.6

MS116-2.5

MS116-4.0

MS116-6.3

MS116-10

MS116-12

MS116-16

MS132-0.16

MS132-0.25

MS132-0.4

MS132-0.63

MS132-1.0

MS132-1.6

MS132-2.5

MS132-4.0

MS132-6.3

MS132-10

MS132-12

MS132-16

MS132-20

MS132-25

MS132-32

10A

10

型号 电流整定范围

A...A
短路分析能力 lcu

400V AC, kA
额定瞬时短路电流 li

A
订货编号 包装

件

重量

Kg (1件 )

MS116-0.16

MS116-0.25

MS116-0.4

MS116-0.63

MS116-1.0

0.10 ... 0.16

0.16 ... 0.25

0.25 ... 0.40

0.40 ... 0.63

0.63 ... 1.00

50

50

50

50

50

1.56

2.44

3.9

6.14

11.5

1SAM 250 000 R1001

1SAM 250 000 R1002

1SAM 250 000 R1003

1SAM 250 000 R1004

1SAM 250 000 R1005

1

1

1

1

1

0.225

0.225

0.225

0.225

0.225

MS116-1.6

MS116-2.5

MS116-4.0

MS116-6.3

MS116-10

MS116-12

MS116-16

1.00 ... 1.60 

1.60 ... 2.50

2.50 ... 4.00

4.00 ... 6.30

6.30 ... 10.0

8.00 ... 12.0

10.0 ... 16.0

50

50

50

50

50

25

16

18.4

28.7

50.00

78.75

150

180

240

1SAM 250 000 R1006

1SAM 250 000 R1007

1SAM 250 000 R1008

1SAM 250 000 R1009

1SAM 250 000 R1010

1SAM 250 000 R1011

1SAM 250 000 R1012

1

1

1

1

1

1

1

0.265

0.265

0.265

0.265

0.265

0.265

0.265

MS116-20 16.0 ... 20.0 15 300 1SAM 250 000 R1013 1  0.31

MS116-25 20.0 ... 25.0 15 375 1SAM 250 000 R1014 1  0.31

MS116-32 25.0 ... 32.0 10 480 1SAM 250 000 R1015 1  0.31
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电动机起动器 - MS116（带热磁保护）

主要附件

额定工作电压

型号

辅助触点（前装）

辅助触点（右侧安装）最多2片

前导通辅助触点（右侧安装）也与欠电压脱扣器一起使用

信号触点，脱扣报警（右侧安装）

信号触点，短路报警（右侧安装）

分励脱扣器（左侧安装）

欠压脱扣器（左侧安装）

型号

电动机起动器

电动机起动器

辅助触点 订货编号

订货编号

包装
 件

包装
 件

重量

重量

常开  常闭

HKF1-11

HK1-11
HK1-20
HK1-02

SK1-11
SK1-20
SK1-02

CK1-11

AA1-24
AA1-110
AA1-230
AA1-400

UA1-24
UA1-48
UA1-60
UA1-120
UA1-208
UA1-230
UA1-400
UA1-415

CK1-20
CK1-02

HK1-20L

电动机起动器 - MS116（带热磁保护）
订货资料
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型号

型号

电动机起动器

电动机起动器

辅助触点数量数量 订货号

订货号

订货号

包装 重量

额定截面积描述

描述

规格 包装

包装

重量

重量

PS1-2-0-65
PS1-3-0-65
PS1-4-0-65
PS1-5-0-65
PS1-2-1-65
PS1-3-1-65
PS1-4-1-65
PS1-5-1-65
PS1-2-2-65
PS1-3-2-65
PS1-4-2-65
PS1-5-2-65

PS1-3-0-100
PS1-4-0-100
PS1-5-0-100
PS1-3-1-100
PS1-4-1-100
PS1-5-1-100
PS1-3-2-100

S1-M1-25
S1-M2-25

S1-M3-25
S1-M3-35

BS1-3

SA1
SA2
SA3

3 相母排至 65A

3 相母排至 100A

3 相馈电端子

3 相母排防护盖

符合UL标准的E型3 相馈电端子

型号

型号

电动机起动器

电动机起动器

辅助触点数量数量 订货号

订货号

订货号

包装 重量

额定截面积描述

描述

规格 包装

包装

重量

重量

PS1-2-0-65
PS1-3-0-65
PS1-4-0-65
PS1-5-0-65
PS1-2-1-65
PS1-3-1-65
PS1-4-1-65
PS1-5-1-65
PS1-2-2-65
PS1-3-2-65
PS1-4-2-65
PS1-5-2-65

PS1-3-0-100
PS1-4-0-100
PS1-5-0-100
PS1-3-1-100
PS1-4-1-100
PS1-5-1-100
PS1-3-2-100

S1-M1-25
S1-M2-25

S1-M3-25
S1-M3-35

BS1-3

SA1
SA2
SA3

3 相母排至 65A

3 相母排至 100A

3 相馈电端子

3 相母排防护盖

符合UL标准的E型3 相馈电端子

电动机起动器 - MS116（带热磁保护）
主要附件

门上操作安装附件

门上操作手柄

型号 颜色 指示位置

MSHD-LB 
黑色

O-I

MSHD-LTB O-Trip-I

MSHD-LY
黄色

O-I

MSHD-LTY O-Trip-I

连接套件（无需配轴）

型号 轴长

MSOX-30 30mm

MSOX-32 32mm

连接适配器（需与OXS6...轴配套）

MSMN
MSMNO（开关卧装时）

长方体转动轴（边长 6mm）

型号 轴长

OXS6X85 85mm

OXS6X105 105mm

OXS6X130 130mm

OXS6X180 180mm

外壳 IP65
型号 手柄 外壳

IB132 -G 黑色 灰色

IB132 -F 红色 灰色

IB132 -Y 红色 黄色

门板安装附件

型号 颜色 订货号

DMS132 -Y 黄 / 红 1SAM 201 912 R1011 

DMS132 -G 灰 / 黑 1SAM 201 912 R1010 

DMS132 -Y 

MSMN

MSOX-30

DMS132 -G 
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电动机起动器 - MS116
技术数据

型号 MS116

主电路技术数据

标准：设备符合主要国际、

欧洲和国家标准 IEC60.../EN60
IEC / EN60947-1, IEC / EN60947-2, IEC/ EN60947-4-1, UL508, CSA C22.2 N0.14

额定工作电压 Ue                                                V 690 AC
额定冲击耐受电压 Uimp                                    KV  6
额定绝缘电压 Ui                                                 V 690 AC
污染等级 3
额定工作电流 le                                                  A 32
额定持续发热电流 lth                                          A 32
额定频率 5)                                                        Hz 50/60
电流设定范围 le                                                   A 0.1 ... 32
短路分断能力 Ie                                            400V 高达 50 kA
缺相保护 有

隔离特性              （ IEC / EN 60947-1) 有

防护等级 IP20
机械寿命 105

电气寿命 10 x 104

使用类别 A
环境温度

- 开放（无凝露）                                         ℃
- 开放                                                           ℃
- 带外壳（IB132）                                       ℃

- 25 ...+ 55
- 25 ...+ 70
0 ...+ 40

工作温度

- 存储                                                           ℃ - 50 ...+ 80

温度补偿 有

安装位置 1 - 6 （任意）

允许海拔高度                                                    m 2000
抗震动 (IEC/EN 60068-2-6) Fc 5g / 3-150 Hz
抗冲击 (IEC/EN 60068-2-27) Ea 25 g (11 ms)
最大操作次数 170 次 / 小时

螺钉固定 -
导轨安装                                             IEC 60715 
                                                            EN 60715

 35 mm
-

电气连接（主电路） ≤ 16 A ≥ 20 A

最大工作电压 600 V
接线能力

硬导线（单芯线）                                   1 x mm2

软导线（不带线夹）                               2 X mm2
 1 ... 4
 1 ... 4

2.5 .... 6

软线（带线夹）                                      1 x mm2

                                                               2 X mm2
 0.75 ... 2.53） 1 .... 6

软线（不带线夹）                                  1 x mm2

                                                               2 x mm2
0.75 ... 2.5
0.75 ... 2.5

2.5 ...  6

剥线长度 9 mm 10 mm
拧紧力矩 0.8 ... 1.2 Nm 2 Nm
螺钉连接 M3.5（Pozidrive 2） M4（Pozidrive 2）

硬导线（单芯线）                            1 或 2 x mm2 1 ... 2.5
软线（不带线夹）                            1 或 2 x mm2 0.75 ... 2.54)

（1）应需工作温度可达 70 ℃。

（2）G 值为参照安装位置的最大冲击敏感度。

（3）同样适用辅助触点 HKF1 和欠压脱扣器 UA1。
（4）用于辅助触点 HK1 和 SK1。
（5）其它频率应需加校正系数
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型号 MS116

直流额定电压 (3 个主极需采用串联连接 )

DC-1，440V A 可按需求提供

DC-3，440V A 可按需求提供

 DC-5，440V A 可按需求提供

辅助触点（辅助触点的负载能力）

最小负载 24 V DC mA 5 mA (17 V DC)
12 V DC mA -

前装辅助触点    AC-15 24 V，3.0 A
230 V，1.5 A

DC-13 224 V，1.0 A
60 V，0.7 A
110 V，0.3 A
220 V，0.1 A

侧装辅助触点和
信号触点

AC-15 24V， 6.0 A
230 V， 4.0 A
400 V， 3.0 A

DC-13 24 V，2.0 A
110 V， 0.5 A
220 V， 0.25 A

电动机起动器 - MS116
技术数据

脱扣保护

电磁脱扣和额定电流倍数 9.75 ... 15 x In
磁脱扣指示 -
开关手柄位置 ON / OFF（接通 / 断开）

脱扣等级 10A
欠电压脱扣器

不脱扣值                                               % of Uc ≥ 85
脱扣值                                                   % of Uc 35 ... 75
功耗
  吸合                                                            VA
  保持                                                              A

 
9.0
3.0

分励脱扣器

不脱扣值                                               % of Uc ≥ 70
相对负荷率                                                    % 100
功耗
  吸合                                                            VA
  保持                                                            VA

 
9 0
3.0

每极电阻和功耗

型号 设定范围 每极电阻 每极功耗

下限值
A

上限值
A Ω

下限值
W

上限值
W

MS116-0.16 0.10 0.16 66.00 0.7 1.7

MS116-0.25 0.16 0.25 25.50 0.7 1.7

MS116-0.4 0.25 0.40 10.38 0.7 1.7

MS116-0.63 0.40 0.63 4.36 0.7 1.7

MS116-1.0 0.63 1.00 1.605 0.7 1.7

MS116-1.6 1.00 1.60 0.648 0.7 1.7

MS116-2.5 1.60 2.50 0.272 0.7 1.7

MS116-4.0 2.50 4.00 0.106 0.7 1.7

MS116-6.3 4.00 6.30 0.046 0.7 1.7

MS116-10 6.30 10.0 0.024 0.9 2.4

MS116-12 8.00 12.0 0.016 1.0 2.3

MS116-16 10.0 16.0 0.011 1.1 2.8

MS116-20 16.0 20.0 0.0057 1.5 2.3

MS116-25 20.0 25.0 0.0045 1.8 2.8

MS116-32 25.0 32.0 0.0030 1.9 3.1
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电动机起动器 - MS116
尺寸图（mm）

6 - 2CDC131025D0201

型号 230 V AC 400 V AC 440 V AC 500 V AC 690 V AC

ICS 

kA

ICU

kA

gG, aM

A

ICS

kA

ICU

kA

gG, aM

A

ICS

kA

ICU

kA

gG, aM

A

ICS

kA

ICU

kA

gG, aM

A

ICS

kA

ICU

kA

gG, aM

A

MS116-0.16

MS116-0.25

MS116-0.4

MS116-0.63

MS116-1.0

MS116-1.6

MS116-2.5 10 10 25 10 10 25 5 5 25

MS116-4.0 6 6 25 6 6 25 2 2 25

MS116-6.3 6 6 63 6 6 63 2 2 40

MS116-10 6 6 63 6 6 63 2 2 50

MS116-12 25 25 80 25 25 80 6 6 63 6 6 63 2 2 50

MS116-16 16 16 80 16 16 80 6 6 63 4 4 63 2 2 63

MS116-20 10 15 - 10 15 - 3 6 - 3 4 - 2 3 -

MS116-25 10 15 - 10 15 - 3 6 - 3 4 - 2 3 -

MS116-32 10 10 - 10 10 - 3 6 - 3 4 - 2 3 -

无后备熔丝

高达 Icc = 50 kA

无后备熔丝

高达 Icc = 30 kA

短路分断能力和后备熔丝
Ics 额定短路分断能力

Icu 额定极限短路分断能力

Icc 在开关安装位置的预期短路电流

说明：后备熔丝的最大额定电流（当 Icc>Ics 时）

尺寸图（mm）
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电动机起动器 - MS116
门上安装附件尺寸图（mm）
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电动机起动器 
门上安装附件尺寸图（mm）
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若有变更恕不另行通知，ABB（中国）

有限公司拥有最终解释权。
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 ABB AB  

ABB (中国) 有限公司 

ABB (Hong Kong) Ltd.
低压产品业务部 :
香港新界大埔
大埔工业村大喜街 3 号
电话 : (852) 2929 3838
传真 : (852) 2929 3505

厦门分公司 :
中国福建省厦门市 361006
火炬高科技产业开发区
创新３路 12-20 号
电话 : (0592) 6038 118 / 5719 152
传真 : (0592) 6038 110 / 5627 374

北京总部 :
中国北京市 100015
朝阳区酒仙桥路 10 号
恒通广厦
电话 : (010) 8456 6688
传真 : (010) 8456 9907

长春分公司 :
中国吉林省长春市 130022
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电话 : (0431) 8862 0866
传真 : (0431) 8862 0899

沈阳分公司 :
中国辽宁省沈阳市 110001
和平区南京北街 206 号
沈阳假日大厦城市广场二座 3-166室
电话 : (024) 3132 6688
传真 : (024) 3132 6699

大连分公司 :
中国辽宁省大连市 116011
西岗区中山路 147 号
森茂大厦 18 楼
电话 : (0411) 3989 3355
传真 : (0411) 3989 3359

哈尔滨分公司 :
中国黑龙江省哈尔滨市 150090
南岗区长江路 99-9 号
辰能大厦 14 层
电话 : (0451) 5556 2228 / 2229
传真 : (0451) 5556 2295

太原分公司 :
中国山西省太原市 030002
府西街 69 号
山西国际贸易中心西塔楼10 层 1009A 号
电话 : (0351) 8689 292
传真 : (0351) 8689 200

乌鲁木齐分公司 :
中国乌鲁木齐市 830002
中山路 86 号
中泉广场 6 楼 B座
电话 : (0991) 2834 455
传真 : (0991) 2818 240

西安分公司

烟台分公司 : 
中国山东省烟台市 264000 
芝罘区海港路 25 号 
阳光壹佰 A 座 2319 室 
电话 : (0535) 2127 288
传真 : (0535) 2127 299

 :

电话 : (029) 8575 8288
传真 : (029) 8575 8299

青岛分公司 :
中国山东省青岛市 266071
香港中路 12 号
丰合广场 B 区 401 室
电话 : (0532) 8502 6396
传真 : (0532) 8502 6395

郑州分公司 :
中国河南省郑州市 450007
中原西路 220 号
裕达国际贸易中心 A 座 1006 室
电话 : (0371) 6771 3588
传真 : (0371) 6771 3873

武汉分公司 :
中国湖北省武汉市 430071
武昌中南路 7 号
中商广场写字楼 34 楼 B3408
电话 : (027) 8725 9222
传真 : (027) 8725 9233

长沙分公司 :
中国湖南省长沙市 410005
黄兴中路 88 号
平和堂商务楼 12B01
电话 : (0731) 8268 3088
传真 : (0731) 8444 5519

杭州分公司 :
中国浙江省杭州市 310007
曙光路 122 号
浙江世界贸易中心写字楼A座12楼
电话 : (0571) 8790 1355
传真 : (0571) 8790 1151

上海分公司 :
中国上海市 200001
西藏中路 268 号
来福士广场（办公楼）35 楼
电话 : (021) 2328 8888
传真 : (021) 2328 8500

合肥分公司 :
中国安徽省合肥市 230022
合肥合作化南路 7号 
电话 : (0551) 5196 150
传真 : (0551) 5196 160

无锡分公司 :
中国江苏省无锡市 214001
中山路 333 号
华光大厦 2 楼 F 座
电话 : (0510) 8279 1133
传真 : (0510) 8275 1236

昆明分公司 :
中国云南省昆明市 650032
东风西路 13 号
顺城西塔11楼1101、1106室
电话 : (0871) 3158 188
传真 : (0871) 3158 186

广州分公司 :
中国广东省广州市 510623
珠江新城临江大道 3 号
发展中心大厦 22 楼
电话 : (020) 3785 0688
传真 : (020) 3785 0678 / 0679

南宁分公司 :
中国广西壮族自治区,南宁市530022
金湖路 59 号
地王国际商会中心 27 楼 E-F 单元
电话 : (0771) 2368 316
传真 : (0771) 2368 308

东莞分公司 :
中国广东省东莞市 523009
体育路 2 号
鸿禧中心 B 座 11 楼 13# 单元
电话 : (0769) 2806 366
传真 : (0769) 2806 367

福州分公司 :
中国福建省福州市 350003
五四路 158 号
环球广场 30 层 B 室
电话 : (0591) 8785 8224
传真 : (0591) 8781 4889

天津分公司 :
中国天津市 300051
和平区南京路 189 号
津汇广场写字楼一号办公楼 3402 室
电话 : (022) 8319 1801
传真 : (022) 8319 1802 / 1803

呼和浩特分公司 :
中国内蒙古自治区呼和浩特市 010020
新华大街 66 号
内蒙古国际大酒店 23 层
电话 : (0471) 6916 330
传真 : (0471) 6916 331

济南分公司 :
中国山东省济南市 250011
泉城路 17 号
华能大厦 6 楼 8601 室
电话 : (0531) 8609 2726
传真 : (0531) 8609 2724

南京分公司 :
中国江苏省南京市 210005
洪武北路 55 号
置地广场 11 楼
电话 : (025) 8664 5645
传真 : (025) 8664 5338

深圳分公司 :
中国深圳市 518048
福田区,福华三路与益田路交汇处168号
深圳国际商会中心 30 楼 3002-6 室
电话 : (0755) 8831 3088
传真 : (0755) 8831 3033

宁波分公司 :
中国浙江省宁波市 315000
灵桥路 2 号
南苑饭店 6 楼 616 室
电话 : (0574) 8731 5290
传真 : (0574) 8731 8179

重庆分公司 :
中国重庆北部新区 401121
星光大道 62 号
海王星科技大厦 A 座 6 楼
电话 : (023) 6282 6688
传真 : (023) 6280 5369

成都分公司 :
中国四川省成都市 610041
人民南路四段 19 号
威斯顿联邦大厦 10 楼
电话 : (028) 8526 8800
传真 : (028) 8526 8902 / 8903

温州分公司 :
中国浙江省温州市 325003
新城大道 311 号
中通大厦 6 楼 B 座
电话 : (0577) 8890 5655
传真 : (0577) 8891 5573

苏州分公司 : 

电话 : (0512) 6287 0878
传真 : (0512) 6287 0868

中国江苏省苏州市 215021 
工业园区苏华路 8 号 
中银惠龙大厦 808 室 

Cewe-Control
Box 1005
SE-611 29  NYKÖPING, Sweden
电话 :  +46 155 29 50 00
电传 :  +46 155 28 81 10

中国陕西省西安市 710021
经济技术开发区
文景路中段 158号三层

南昌分公司 : 
中国江西省南昌市 330046 
北京西路 88 号 
江信国际大厦 1802 室 
电话 : (0791) 8630 4927
传真 : (0791) 8630 4982

ABB AB
Cewe-Control
SE-721 61 Västeräs Sweden
Tel : +46 21 32 07 00
Fax : +46 21 12 60 01

http://www.abb.com.cn 
ABB低压产品客户服务热线

电话 : 800-820-9696 / 400-820-9696
邮箱 : LV-hotline@cn.abb.com

ABB Control AB
SE-721 61 Västerås, Sweden
Te : 4621 32 0700
Fax : 4621 12 6001

ABB Schalt- und Steuerungstechnik GmbH
P.O. Box 10 50 09
D-69040 Heidelberg
Telephonel : +49 62 21 / 777-0
Telefax       : +49 62 21 / 777-115
http://www.abb.de/sst
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